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ES

Declaramos bajo nuestra responsabilidad, que el producto descrito bajo “Datos técnicos” esta
en conformidad con las normas o documentos normalizados siguientes: EN 62841-1, EN 55014-
1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3, EN60335-2-29 de acuerdo con las regulaciones
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Noi dichiariamo sotto la nostra unica e sola responsabilita che questo prodotto si trova in
conformita con le norme o i documenti normalizza liseguenti: EN 62841-1, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3, EN60335-2-29, secondo le normetive 2006/42/CE,
2014/30/EU, 2011/65/EU.

GB

| declare under our responsibility that the product described under “Technical Data” is in
accordance with the following standards or standardized documents: EN 62841-1, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3, EN60335-2-29, according to regulations 2006/42/CE,
2014/30/EU, 2011/65/EU.

DE

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt mit den folgenden Normen oder
normativen Dokumenten Ubereinstimmt: EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2,
EN61000-3-3, EN60335-2-29, gemal} den Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/CE, 2014/30/
EU, 2011/65/EU.

FR

Je déclare sous notre responsabilité que le produit décrit sous «Caractéristiques techniques» est
en conformité avec les normes ou documents normalisés suivants: EN 62841-1, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3, EN60335-2-29, conformément a la réglementation
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

Declaro, sob nossa responsabilidade que o produto des-crito em “Dados técnicos” esta em
conformidade com as seguintes normas ou documentos normativos: EN 62841-1, EN 55014-
1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3, EN60335-2-29, de acordo com os regulamentos
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU.

TR

Bu Urinlin asagidaki standart ve standardizasyon belgeleri ile uyumunun dogrulugunu yegane
sorumlulugumuz altinda beyan ederiz. 2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU. direktiflerinin
hikimleri uyarinca EN 62841-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN61000-3-3,
EN60335-2-29.

PL

Oswiadczamy, ze produkty przedstawione w rozdziale Dane techniczne” odpowiadajg
wymaganiom nastepujgcych norm i dokumentéw normatywnych: DYREKTYWY EUROPEJSKIE:
2006/42/CE, 2014/30/EU, 2011/65/EU. NORMY ZWIAZANE: EN 60745-1, EN 60745-2-5.

Ccz

ProhlasSujeme v piné své zodpovédnosti, Ze vyrobek uvedeny v ¢asti , Technické parametry ,,
je v souladu s nasledujicimi normami a normativnimi dokumenty: EN 62841-1, EN 62841-2-1,
EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, 60335-2-29 a v souladu s pozadavky
smérnic 2006/42/CE, 2011/65/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU
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DATOS TECNICOS

| DATA SHEET

MINIOLMO  MINI OLMO

L20 B L20
5 Li-ion Li-ion
&N Vdc 18 18
= Ah 2.0- 6.0 2.0-6.0
rpm 0-5400 0-3200
E m/s 8 4.7
ﬁ mm 110 150
ﬁ mm 1.1 1.1
% 32 32
) kg 1.35 1.54
L., dB(A) 90 76
La dB(A) 99 87
D m/s2 6.4 1.5
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Instrucciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

1) Puesto de trabajo

a) Mantenga limpio y bien iluminado su puesto de traba-
jo. El desorden y una iluminacion deficiente en las areas de
trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramien-
tas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar
los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de
su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctri-
ca. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre
el aparato.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplee
adaptadores con herramientas eléctricas dotadas de
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados
a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores. El
riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor
si su cuerpo tiene contacto con tierra.

c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y
evite que penetren liquidos en su interior. Existe el peli-
gro de recibir una descarga eléctrica si penetran ciertos liqui-
dos en la herramienta eléctrica.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar
la herramienta eléctrica, ni tire de él para sacar el en-
chufe de la toma de corriente. Mantenga el cable de red
alejado del calor, aceite, esquinas cortantes o piezas
moviles. Los cables de red dafados o enredados pueden
provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intemperie
utilice solamente cables de prolongacion homologados
para su uso en exteriores. La utilizacion de un cable de
prolongacién adecuado para su uso en exteriores reduce el
riesgo de una descarga eléctrica.

f) Si fuera necesario utilizar la herramienta eléctrica en
un entorno humedo, utilice un interruptor de proteccién
diferencial. La utilizacion de un cable de prolongacion ade-
cuado para su uso en exteriores reduce el riesgo de una
descarga eléctrica.

3) Seguridad de personas

a) Esté atento a lo que hace y emplee la herramienta
eléctrica con prudencia. No utilice la herramienta eléctri-
ca si estuviese cansado, ni tampoco después de haber
consumido alcohol, drogas o medicamentos. El no estar
atento durante el uso de una herramienta eléctrica puede
provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccion y en todo caso unas
gafas de proteccion. El riesgo de lesionarse se reduce con-
siderablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion de la
herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo de pro-
teccion adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos
de seguridad con suela antideslizante, casco, o protectores
auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita del aparato. Ase-
gurese de que la herramienta eléctrica esta apagada an-
tes de conectarla a la toma de corriente y/o la bateria, de
desconectarla o de transportarla. Si transporta la herra-
mienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexion/

desconexion, o si introduce el enchufe en la toma de corrien-
te con el aparato conectado, puede dar lugar a un accidente.
d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes
de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o
llave colocada en una pieza rotante puede producir lesiones
al ponerse a funcionar.

e) Evite trabajar con posturas forzadas. Trabaje sobre
una base firme y mantenga el equilibrio en todo momen-
to. Ello le permitira controlar mejor la herramienta eléctrica
en caso de presentarse una situacion inesperada.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No
utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo,
vestimenta y guantes alejados de las piezas mdviles. La
vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden engan-
char con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspira-
cion o captacion de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. La uti-
lizacién de un equipo de aspiracion de polvo puede reducir
los riesgos de aspirar polvo nocivo para la salud.

h) No permita que la confianza obtenida con el uso fre-
cuente de herramientas le haga ignorar los principios
generales de seguridad. Una accion descuidada puede
provocar una herida grave en una fraccion de segundo.

i) Mantenga las empuinaduras y superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Las empufia-
duras y superficies de agarre resbaladizas no permiten un
agarre seguro y el control de la herramienta en situaciones
imprevistas.

4) Trato y uso cuidadoso de herramientas eléctricas

a) No sobrecargue el aparato. Use la herramienta previs-
ta para el trabajo a realizar. Con la herramienta adecuada
podra trabajar mejor y mas seguro dentro del margen de po-
tencia indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuo-
so. Las herramientas que no se puedan conectar o desco-
nectar son peligrosas y deben hacerse reparar.

c) Saque el enchufe de la red y/o retire la bateria antes
de realizar un ajuste en la herramienta, cambiar de acce-
sorio o guardar el aparato. Esta medida preventiva reduce
el riesgo de conectar accidentalmente el aparato.

d) Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance
de los ninos. No permita que las utilicen personas que
no estén familiarizadas con ellas o que no hayan leido
estas instrucciones. Las herramientas utilizadas por perso-
nas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas eléctricas con esmero. Con-
trole si funcionan correctamente, sin atascarse, las par-
tes moviles de la herramienta y si existen partes rotas o
deterioradas que pudieran afectar a su funcionamiento.
Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa, hagala
reparar antes de volver a utilizarla. Muchos de los acci-
dentes se deben a aparatos con un mantenimiento deficien-
te.

f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los Utiles mante-
nidos correctamente se dejan guiar y controlar mejor.

g) Utilice las herramientas eléctricas, los accesorios, las
herramientas de insercién, etc. de acuerdo con estas
instrucciones. Considere en ello las condiciones de tra-
bajo y la tarea a realizar. El uso de herramientas eléctricas
para trabajos diferentes de aquellos para los que han sido
concebidas puede resultar peligroso.
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Este manual es acorde con la fecha de fabricacion de su
magquina, informacioén que encontrara en la tabla de datos
técnicos de la maquina adquirida, buscar actualizaciones
de manuales de nuestras maquinas en la pagina web:
www.grupostayer.com

1_INSTRUCCIONES ESPECIFICAS DE
SEGURIDAD

Mantenga todo su cuerpo alejado de la sierra cuando
esté en funcionamiento. Antes de accionar la sierra
asegurese de que la cadena no se encuentra en
contacto con nada.

Mantenga las empuiaduras secas y limpias de
humedad y aceite. Una empufadura resbaladiza induce
a accidentes.

Sujete la herramienta siempre con ambas manos,
colocando una en la empuiadura principal
controlando el gatillo mientras que la otra mano
sujeta la empunadura auxiliar. Sujetar la herramienta
con una sola mano o de forma incorrecta puede provocar
accidentes.

Sujete la herramienta siempre por las zonas con
goma. La sierra podria cortar un cable escondido y
provocar una descarga eléctrica al operario.

Desconecte inmediatamente la herramienta eléctrica
si el se bloquea.

Siempre que sea posible fije la pieza a cortar con
pinzas o sargentos. Sujetar la pieza con la mano o
contra el cuerpo puede causar accidentes.

Mantenga siempre una postura de trabajo firme y
segura. Utilizar la herramienta en posturas forzadas o
incobmodas puede provocar accidentes.

Realice cortes seguros apoyando la sierra sobre el
punto de apoyo de la herramienta.

No intente cortar nada hasta que la maquina esté
encendida y funcionando a pleno rendimiento. Si la
herramienta es accionada estando en contacto con algun
material, la cadena puede rebotar o atascarse causando
accidentes.

Cuando haya completado un corte desactive la
herramienta y no la extraiga del material hasta que se
haya detenido completamente. De esta forma puede
evitar rebotes y retrocesos.

Utilice unicamente cadenas y barras en perfecto
estado. El uso de cadenas sin afilar o dafiadas puede
afectar a la calidad del corte y provocar accidentes.

No frene la sierra aplicando presion excesiva en el
corte o presionando lateralmente contra el material
de corte. Podria dafiar la herramienta y romper la cadena
causando accidentes.

Utilice protecciones para
respiratorias.

Evite rebotes, retrocesos y atascos. Estos incidentes
suceden al tocar cualquier material con la punta de la
sierra en funcionamiento, o mientras se realiza un corte
en madera que dicho corte se estreche por el peso de
la pieza atrapando la cadena. Al someter la herramienta
a este tipo de situaciones, la herramienta puede rebotar
violentamente contra el material, quedarse atascada o
provocar un retroceso que empuje la herramienta contra
el operario.

Todas estas situaciones suponen un riesgo para el
operario, por lo que se deben extremar las precauciones

la piel, ojos y vias

y utilizar todas las medidas de seguridad recogidas en
este manual de instrucciones:

- Mantenga un agarre firme, manteniendo alejados de
la cadena dedos y otras partes del cuerpo. Sujetar la
herramienta con firmeza le permite controlarla en caso
de rebote o retroceso.

- No realice cortes en posturas incomodas, inestables,
estiranose o por encima de la altura de sus hombros.
Esto evita los contactos involuntarios con la punta de la
herramienta.

Utilice unicamente recambios aprobados por el
fabricante.

-Mantenga la cadena bien afiladay todos los componentes
bien mantenidos y cuidados.

- Antes de empezar a trabajar asegurese de que la cadena
se encuentra en buenas condiciones, correctamente
tensada, lubricada y encajada en la barra, con todos los
componentes bien encajados en su posicion.

USO Y CUIDADO DE BATERIAS

No intente abrir
cortocircuito.

gD?// Proteja la bate_rl'_a} del calor excesivo como, p. €j.,
—""| de una exposicion prolongada al sol, del fuego,
del agua y de la humedad. Existe el riesgo de
explosion.
Si la bateria se dafia o usa de forma inapropiada puede
que éste emane vapores. Ventile con aire fresco el
recinto y acuda a un médico si nota alguna molestia. Los
vapores pueden llegar a irritar las vias respiratorias.

Unicamente utilice la bateria en combinacién con su
herramienta eléctrica. Solamente asi queda protegida la
bateria contra una sobrecarga peligrosa.

Solamente utilice baterias originales STAYER de la
tension indicada en la placa de caracteristicas de su
herramienta eléctrica. Si se utilizan baterias diferentes,
como, p. €j., imitaciones, baterias recuperadas, o de otra
marca, existe el riesgo de que éstos exploten y causen
dafos personales o materiales.

En caso de unadesconexion automatica de laherramienta
eléctrica no mantenga accionado el interruptor de
conexion desconexion. La bateria podria dafiarse.

La bateria viene equipado con un sensor de temperatura
que solamente admite su recarga dentro del margen
de temperatura entre 0 °C y 45 °C. De esta manera se
alcanza una larga vida util de la bateria.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.

Unicamente use los cargadores que se detallan en la
pagina con los accesorios. Solamente estos cargadores
han sido especialmente adaptadas a las baterias de
iones de litio empleados en su herramienta eléctrica.

La bateria se suministra parcialmente cargada. Con el
fin de obtener la plena potencia, antes de su primer uso,
carguela completamente en el cargador.

La bateria de iones de litio puede recargarse siempre
que se quiera, sin que ello merme su vida util. Una
interrupcion del proceso de carga no afecta a la bateria.
La bateria de iones de litio va protegida contra altas
descargas. Si la bateria estd descargado, un circuito de
proteccion se encarga de desconectar la herramienta
eléctrica. El util deja de moverse.

Proteccion contra sobrecarga térmica

la bateria. Podria provocar un
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La herramienta eléctrica no puede sobrecargarse si
ésta se utiliza de forma reglamentaria. En caso de
una solicitacién excesiva, o al salirse del margen de
temperatura admisible de la bateria de 0-50 °C, se
reducen las revoluciones.

La herramienta eléctrica solamente funciona de nuevo
a plenas revoluciones una vez que la bateria haya
alcanzado la temperatura admisible

2_INSTRUCCIONES DE PUESTA EN
SERVICIO

COLOCACION

Lea integramente las advertencias de peligro e
instrucciones. En caso de no atenerse a las advertencias
de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar
una descarga eléctrica, un incendio y/o lesion grave.

UTILIZACION REGLAMENTARIA

La herramienta ha sido disefada para cortar ramas,
arbustos y pequefios arboles en los sectores de la
agricultura, horticultura y jardineria.

DESCRIPCION ILUSTRADA

La numeracién de los componentes esta referida a la
imagen de la herramienta eléctrica en la pagina ilustrada.

Protector

Barra.

Cadena.

Punto de apoyo.

Palanca de la cadena

Gatillo

Botén de bloqueo de seguridad
Empufadura auxiliar

Bateria

10 Tornillo de tensionado

11 Boton de desconexién de bateria

INFORMACION SOBRE RUIDOS Y VIBRACIONES

© 00 NG A WDN =

Fije unas medidas de seguridad adicionales para
proteger al usuario de los efectos por vibraciones como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica 'y
de los utiles, conservar calientes las manos organizacion
de las secuencias de trabajo.

MONTAJE

Antes de cualquier manipulacion en la herramienta
eléctrica (p.ej. en su mantenimiento, cambio de
util, etc.), asi como al transportarla o guardarla,
desconecte la bateria.

Montaje de la bateria

Solamente utilice baterias de iones de litio originales
Stayer de la tensién indicada en la placa de
caracteristicas de su herramienta eléctrica.

El uso de otro tipo de baterias puede provocar danos
e incluso un incendio.

Carga de la bateria

Unicamente use los cargadores que se detallan en la
pagina con los accesorios. Solamente estos cargadores
han sido especialmente adaptados a las baterias de
iones de litio empleadas en su herramienta eléctrica.

Observacion: La bateria se suministra parcialmente
cargada. Con el fin de obtener la plena potencia de la
bateria, antes de su primer uso, carguela completamente
en el cargador.

La bateria de iones de litio puede recargarse siempre
que se quiera, sin que ello merme su vida util. Una
interrupcion del proceso de carga no afecta a la bateria.

En caso de una desconexién automatica de la
herramienta eléctrica no mantenga accionado el
interruptor de conexiéon/desconexiéon. La bateria
podria dafarse.

Para desmontar la bateria presione el boton de extraccion
y saque el bateria hacia atras de la herramienta eléctrica.
No proceda con brusquedad.

Durante la carga del bateria no es posible conectar la
herramienta eléctrica.

La bateria viene equipada con un sensor de temperatura
NTC que solamente admite su recarga dentro del margen
de temperatura entre 0°C y 45°C. De esta manera se
alcanza un larga vida util de la bateria.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.
Instalacion de la bateria

La bateria (9) ha de insertarse en la parte posterior de
la herramienta deslizandola suavemente por el rail de
conexion hasta que encaje por completo haciendo un
suave click.

Para retirar la bateria, pulse el boton de la bateria y
tirando de la misma suavemente.

Cambio de la barra / cadena (2 - 3) - Figs. A-H

Siga la secuencia de imagenes de la pagina 5 para poder
desmontar la barra y la cadena, e instalarlas nuevamente.

1- Con la herramienta desconectada y la bateria
desmontada, actle sobre la palanca de la cadena (5)
(Figura A)

2- Gire la palanca (5) en sentido contrario a las agujas
del reloj hasta desenroscarla por completo, retirando la
palanca y la cubierta (Figura B).

3- Retire la barra y la cadena (2-3) con cuidado de no
herirse (Figura C).

4- Para instalar la cadena (3) asegurese de que la
direccion de los dientes sea la correcta antes de colocarla
en la barra (2) (Figura D)

5- Coloque la barra con la cadena (2-3) en la tuerca
dentada, asegurandose de que la cadena encaje en la
tuerca y verificando que puede moverse con normalidad.
(Figura E)

6- Coloque de nuevo la cubierta en su posicion original
con cuidado de que las sujecciones de la misma encajen
con la carcasa de la herramienta (Figura F)

7- Enrosque de nuevo la palanca girando en sentido de
las agujas del reloj (Figura G). Verifique que la tension de
la cadena (3) es la adecuada.

8- Coloque de nuevo el botén de la palanca (5) en su
posicion original para fijar la tension y posicion de la
cadena (3) (Figura H)
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Tensionado de la cadena (3) trabaja.

La cadena debe mantenerse en una tensién media, si la
tension es baja la cadena puede salirse mientras realiza
un corte causando accidentes. Una cadena muy tensa
se desgasta rapidamente y corre el riesgo de partirse
ocasionando accidentes.

1- Afloje levemente la palanca de la cadena (5) siguiendo
los puntos 1 y 2 del apartado Cambio de la cadena /
barra (Figuras Ay B)

2- Actue sobre el tornillo de tensionado (10) con un
destornillador. Girar el tornillo en sentido de las agujas del
reloj tensa la cadena, mientras que en sentido contrario
la afloja.

3- Verifique que la tension es adecuada, esto puede
verificarse tirando suavemente de la cadena a lo largo
de uno de los lados de la barra. Si la cadena se separa
3-4mm de la barra dejando ver la cara interna de los
eslabones la tensién es correcta.

4- Apriete nuevamente la palanca de la cadena (5) y fijela
como se indica en el apartado Cambio de la cadena /
barra en los puntos 7 y 8 (Figuras Gy H)

Lubricacién de la cadena (3)
Se aconseja lubricar la cadena antes de cada uso.

1- Desmonte la cubierta de la barra (1) siguiendo los
puntos 1y 2 del apartado Cambio de la cadena / barra
(Figuras Ay B).

2- Sin desmontar la barra ni la cadena, aplique
cuidadosamente el lubricante o aceite con un dosificador
sobre la cadena (3) y el engranaje de la cadena.

Utilice unicamente aceites biodegradables especificos
para cadenas de motosierra.

Aplique el aceite con precaucion para no sobrecargar la
cadena y la barra.

3- Coloque nuevamente la cubierta y apriete nuevamente
la palanca de la cadena (5) y fijela como se indica en el
apartado Cambio de la cadena / barra en los puntos 6,
7y 8 (Figuras F, Gy H)

3_OPERACION

CONEXION/DESCONEXION

Inserte la bateria tras asegurarse de que esta dispone
de suficiente carga siguiendo los pasos descritos en el
punto 2 de este manual.

Pulse el boton de bloqueo de seguridad (7)y acontinuacion
pulse el gatillo (6) para activar la herramienta.

Para detener la herramienta deje de presionar el gatillo
(6)
Comprobacién del freno automatico

Antes de realizar cualquier corte, active la herramienta
en vacio y libere el gatillo (6) para que la maquina se
detenga. La cadena debe frenarse 1 segundo después
de soltar el gatillo, de no ser asi consulte con el servicio
técnico y no utilice la herramienta.

OPERACION

ADVERTENCIAS

- Nunca utilice la herramienta con la funda de la sierra
acoplada

- Nunca retire el protector (1) o lo manipule mientras

- Nunca active la herramienta si la cadena esta en
contacto o apoyada en cualquier material.

- Tenga cuidado al cortar ramas, ya que la presion
generada por el peso de la rama cortada puede provocar
que pierda el control de la herramienta

- Tenga cuidado al cortar arbustos y tallos grandes,
al ser flexibles podrian enredarse en la cadena y salir
proyectados.

Corte

Tras haber activado la herramienta como se describe
en el apartado de CONEXION/DESCONEXION, permita
que ésta alcance su velocidad maxima antes de empezar
a cortar cualquier material.

Apoye la herramienta sobre la zona de corte utilizando
el punto de apoyo (4) que se encuentra bajo la cadena
y la barra. Una vez apoyada la herramienta proceda a
realizar el corte aplicando una leve presion en la direccion
de corte.

Al realizar un corte, la herramienta tirara hacia delante
en el material que esté cortando. Para evitar posibles
atascos contrarreste esta fuerza tirando levemente de la
herramienta hacia atras a medida que va realizando el
corte.

4 _MANTENIMIENTO Y SERVICIO

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de cualquier manipulaciéon en la herramienta
eléctrica (p.ej. en su mantenimiento, cambio de util,
etc.), asi como al transportarla o guardarl a, colocar
en posicién central el selector de sentido de giro.

Vd. podria accidentarse en caso de un accionamiento
fortuito del interruptor de conexion/ desconexion.

Limpieza
Tras terminar cualquier tarea limpie la herramienta para

evitar que virutas y serrin se acumulen en las partes
internas de la herramienta, acortando su vida util.

1- Desmonte la cubierta de la barra (1) siguiendo los
puntos 1y 2 del apartado Cambio de la cadena / barra
(Figuras Ay B)

2- Proceda a limpiar con un cepillo suave la cubierta de
la barra, las ranuras de la barra (2) y el engranaje de
la cadena. Elimine cualquier resto de serrin o virutas de
madera.

3- Coloque nuevamente la cubierta y apriete nuevamente
la palanca de la cadena (5) y fijela como se indica en el
apartado Cambio de la cadena / barra en los puntos 6, 7
y 8 (Figuras F, Gy H).

Cambio de la tuerca de la cadena

Si observa que la tuerca de la cadena esta desgastada
por el uso debera reemplazarla.

Para reemplazarla debera retirar primero la arandela
de sujeccion. Ambas piezas deben ser reemplazadas
simultaneamente. Tras retirar la arandela de sujeccion y
el engranaje antiguos instale primero el nuevo engranaje
y a continuacion la nueva arandela de sujeccion.

Bateria

Si la bateria fuese inservible dirijase a un servicio técnico
autorizado para herramientas eléctricas Stayer.

Si a pesar de los esmerados procesos de fabricacion
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y control, la herramienta eléctrica llegase a averiarse,
la reparacién debera encargarse a un servicio técnico
autorizado para herramientas eléctricas Stayer.

TRANSPORTE

Las baterias de iones de litio incorporados estan sujetos
a los requerimientos estipulados en la legislacion
sobre mercancias peligrosas. Las baterias pueden
ser transportados por carretera por el usuario sin mas
imposiciones.

En el envio por terceros (p. €j., transporte aéreo o
por agencia de transportes) deberan considerarse
las exigencias especiales en cuanto a su embalaje
e identificacion. En este caso debera recurrirse a los
servicios de un experto en mercancias peligrosas al
preparar la pieza para su envio. Unicamente envie
baterias si su carcasa no esta dafiada. Si los contactos
no van protegidos cubralos con cinta adhesiva y embale
la bateria de manera que éste no se pueda mover dentro
del embalaje.

Observe también las prescripciones adicionales que
pudieran existir al respecto en su pais.

ELIMINACION

Recomendamos que las herramientas eléctricas,
accesorios y embalajes sean sometidos a un proceso de
recuperacion que respete el medio ambiente.

E Sélo para los paises de la UE:

iNo arroje las herramientas eléctricas a la
= | basura!

Conforme a la Directriz Europea 2012/19/UE sobre
aparatos eléctricos y electronicos inservibles, tras su
transposiciéon en ley nacional, deberan acumularse por
separado las herramientas eléctricas para ser sometidas
a un reciclaje ecolégico.

Baterias / pilas: lones de Litio
lones de Litio:

Observe las indicaciones comprendidas en el
apartado “Transporte”

No arroje las baterias/pilas a la basura, ni al fuego, ni al
agua. Las baterias/pilas deberan guardarge y reciclarse
o eliminarse de manera ecoldgica.

Sélo para los paises de la UE:

Conforme a la directriz 2006/66/CE deberan reciclarse
las baterias/pilas defectuosas o agotadas.

CARACTERISTICAS TECNICAS

O@ﬁ = Bateria
&
=
&ﬁ @ = Tiempo de carga

—_
dbds = \/clocidad de la cadena
|

— > .
ﬁ = Tamano de la barra

kdladla = Grosor de la cadena

= Voltaje

= Energia de la bateria

= Velocidad en vacio

|
—d n° de eslabones en la cadena
X
@ = Peso
Lo, = Nivel de potencia acustica.
La = Nivel de presion acustica.

@

Estos datos son validos para tensiones nominales
de [U] 230/240 V ~ 50/60 Hz 110/120 V ~ 60 Hz. Los
valores pueden variar si la tension fuese inferior, y en las
ejecuciones especificas para ciertos paises.

= Vibracion

INFORMACION SOBRE RUIDOS Y VIBRACIONES

iLlevar cascos de proteccion auditiva!
Valores de medicion establecidos de acuerdo con EN
62841-1.

Las especificaciones técnicas aquiindicadas se entienden
dentro de determinadas tolerancias (conformes a las
normas que rigen actualmente).

- 10 -
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General Power Tool Safety Warnings

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces,
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There
is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled
cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs,
alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury.
b) Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask, non-
skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off-position before connecting to power source and/
or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying
power tools with your finger on the switch or energising power
tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.
e) Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery.
Keep your hair, clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can
reduce dustrelated hazards.

h) Do not allow the confidence gained from frequent use
of tools to cause you to ignore general safety principles.
One careless action can result in serious injury in a fraction
of a second.

i) Keep handles and gripping surfaces dry, clean and free
of oil and grease. Slippery handles and gripping surfaces do
not allow a secure grip and control of the tool in unexpected
situations.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool
for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it
on and off. Any power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce the risk of
starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and
do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power tools
are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained
cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in
accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

-1 -
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This manual is consistent with the date of manufacture of
your machine, you will find information on the technical
data of the machine acquired manual check for updates
of our machines on the website:

www.grupostayer.com

1_MACHINE SPECIFIC SAFETY
WARNINGS

Keep your whole body away from the saw when it
is in operation. Before operating the saw make sure
that the chain is not in contact with anything.

Keep the handles dry and free of moisture and oil. A
slippery handle can lead to accidents.

Always hold the tool with both hands, placing one
hand on the main handle controlling the trigger while
the other hand holds the auxiliary handle. Holding
the tool with only one hand or incorrectly can lead to
accidents.

Always hold the tool by the rubber areas. The saw
could cut a hidden cable and cause an electric shock
to the operator.

Switch off the power tool immediately if it becomes
jammed.

Whenever possible clamp the workpiece with clamps
or clamp clamps. Holding the workpiece by hand or
against the body can cause accidents.

Always maintain a firm and safe working posture.
Using the tool in awkward positions can cause accidents.

Make safe cuts by resting the saw on the tool's
support point.

Do not attempt to cut anything until the machine is
switched on and running at full power. If the tool is
operated while in contact with any material, the chain
may bounce or jam causing accidents.

When you have completed a cut, turn the tool off and
do not remove it from the material until it has come
to a complete stop. This way you can avoid bouncing
and kickback.

Only use chains and bars that are in perfect condition.
The use of dull or damaged chains can affect the quality
of the cut and cause accidents.

Do not brake the saw by applying excessive pressure
to the cut or by pressing sideways against the cutting
material. This could damage the tool and break the chain
causing accidents.

Use skin, eye and respiratory protection.

Avoid kickback, kickback and jamming. These
incidents occur when touching any material with the
tip of the saw in operation, or while making a cut in
wood where the cut is constricted by the weight of
the workpiece trapping the chain. When the tool is
subjected to this type of situation, the tool can bounce
violently against the material, become jammed or
cause a kickback that pushes the tool against the
operator.

All of these situations pose a risk to the operator,
so extreme caution must be exercised and all safety
precautions in this instruction manual must be
followed:

- Maintain a firm grip, keeping fingers and other body
parts away from the chain. Holding the tool firmly allows
you to control it in the event of kickback or recoil.

- Do not cut in awkward, unstable, stretched or over-
shouldered positions to avoid unintentional contact
with the tool tip.

- Use only manufacturer's approved replacement
parts.

- Keep the chain sharp and all components well
maintained and cared for.

- Before starting work ensure that the chain is in
good condition, correctly tensioned, lubricated and
fitted to the bar, with all components securely locked
into position.

BATTERIES USE AND CARE

Do not open the battery. Danger of shortcircuiting.

2 Protect the battery against heat, e. g., against
307// continuous intense sunlight, fire, water, and
=23 moisture. Danger of explosion.

In case of damage and improper use of the battery,
vapours may be emitted. Provide for fresh air and seek
medical help in case of complaints. The vapours can
irritate the respiratory system.

Use the battery only in conjunction with your STAYER
power tool. This measure alone protects the battery
against dangerous overload.

Use only original STAYER batteries with the voltage
listed on the nameplate of your power tool. When using
other batteries, e. g. imitations, reconditioned batteries or
other brands, there is danger of injury as well as property
damage through exploding batteries.

Do not continue to press the On/Off switch after the
machine has been automatically switched off. The battery
can be damaged.

The battery is equipped with a temperature control
which allows charging only within a temperature range
of between 0 °C and 45 °C. A long battery service life is
achieved in this manner.

Observe the notes for disposal.

Use only the battery chargers listed on the accessories
page. Only these battery chargers are matched to the
lithium ion battery of your power tool.

The battery is supplied partially charged. To ensure full
capacity of the battery, completely charge the battery in
the battery charger before using your power tool for the
first time.

The lithiumion battery can be charged at any time
without reducing its service life. Interrupting the charging
procedure does not damage the battery.

The lithiumion battery is protected against deep
discharging. When the battery is empty, the machine is

switched off by means of a protective circuit: The inserted
tool no longer rotates.

Temperature Dependent Overload Protection

When using as intended for, the power tool cannot be
subject to overload. When the load is too high or the
allowable battery temperature range of 0-50 °C is
exceeded, the speed is reduced. The power tool will
not run at full speed until reaching the allowable battery
temperature. position. Unintentional actuation of the On/
Off switch can lead to injuries.

Open the keyless chuck 2 by turning in rotation direction,
until the tool can be inserted. Insert the tool. Firmly tighten
the collar of the keyless chuck 2 by hand in rotation

-12 -
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direction . This automatically locks the drill chuck.

The locking is released again to remove the tool when the
collar is turned in the opposite direction.

2_FUNCTIONAL DESCRIPTION

PLACING OR FIXING THE TOOL

Read all safety warnings and all instructions. Failure to
follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

INTENDED USE

The tool is designed for cutting branches, bushes and
small trees in agriculture, horticulture and gardening.

PRODUCT FEATURES

The numbering of the product features refers to the
illustration of the machine on the graphics page.

1 Protector

Bar.

Chain.

Support point.
Chain lever
Trigger

Safety lock button
Auxiliary handle
Battery

10 Tensioning screw
11 Battery disconnect button

ASSEMBLY

© O NG A~ WNDN

Battery charging

Useonly the battery chargers listed on the accessories
page. Only these battery chargers are matched to the
lithium ion battery of your power tool.

Note: The battery is supplied partially charged. To ensure
full capacity of the battery, completely charge the battery
in the battery charger before using your power tool for the
first time.

The lithium ion battery can be charged at any time
without reducing its service life. Interrupting the charging
procedure does not damage the battery.

Do not continue to press the On/Off switch after the
machine has been automatically switched off. The
battery can be damaged.

To remove the battery 5, press the battery unlocking
button 9 and pull the battery out of the power tool toward
the rear. Do not exert any force.

The battery is equipped with a NTC temperature control
which allows charging only within a temperature range
of between 0° C and 45° C. A long battery service life is
achieved in this manner.

Observe the notes for disposal.

Installing the battery

The battery (9) should be inserted into the back of the tool
by sliding it gently along the connection rail until it clicks
into place.

To remove the battery, press the battery button and gently
pull the battery out.

Changing the bar / chain (2 - 3) - Figs. A-H
Follow the sequence of pictures on page 5 to remove the
bar and chain and reinstall them.

1- With the tool disconnected and the battery removed,
operate the chain lever (5) (Fig. A).

2- Turn the lever (5) anticlockwise until it is completely
unscrewed, removing the lever and the cover (Figure B).

3- Remove the bar and chain (2-3) taking care not to
injure yourself (Figure C).

4- To install the chain (3) make sure that the direction of
the teeth is correct before placing it on the bar (2) (Figure
D).

5- Place the bar with the chain (2-3) on the toothed nut,
making sure that the chain fits on the nut and verifying
that it can move normally. (Figure E)

6- Put the cover back in its original position, taking care
that the fastenings of the cover fit the tool housing (Figure
F).

7- Screw the lever back on by turning it clockwise (Figure
G). Check that the chain tension (3) is correct.

8- Return the knob of the lever (5) to its original position
to set the tension and position of the chain (3) (Figure H).

Tensioning the chain (3)

The chain should be kept at a medium tension, if the
tension is low the chain may come off while cutting
causing accidents. A chain that is too tight wears out
quickly and risks breaking, causing accidents.

1- Slightly loosen the chain lever (5) by following points
1 and 2 in the section Changing the chain / bar (Figures
A and B).

2- Act on the tensioning screw (10) with a screwdriver.
Turning the screw clockwise tightens the chain, while
turning it anticlockwise loosens it.

3- Check that the tension is adequate, this can be checked
by gently pulling the chain along one side of the bar. If the
chain separates 3-4mm from the bar, revealing the inner
side of the links, the tension is correct.

4- Re-tighten the chain lever (5) and fix it as indicated
in the section Changing the chain / bar in points 7 and 8
(Figures G and H).

Chain lubrication (3)
It is advisable to lubricate the chain before each use.

1- Remove the bar cover (1) following points 1 and 2 of
the section Changing the chain/bar (Figures A and B).

2- Without removing the bar and the chain, carefully apply
the lubricant or oil with a dispenser on the chain (3) and
the chain gear.

Use only biodegradable oils specific for chainsaw chains.

Apply the oil carefully so as not to overload the chain and
the bar.

3- Replace the cover and retighten the chain lever (5) and
secure it as indicated in the section Changing the chain /
bar in points 6, 7 and 8 (Figures F, G and H).

- 13 -
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3_USE

Insert the battery after ensuring that it has sufficient
charge by following the steps described in point 2 of this
manual.

Press the safety lock button (7) and then press the trigger
(6) to activate the tool.

To stop the tool, release the trigger (6).
Checking the automatic brake

Before making any cuts, idle the tool and release the
trigger (6) to stop the machine. The chain should stop 1
second after releasing the trigger, if this is not the case,
consult the technical service and do not use the tool.

WARNINGS
- Never use the tool with the saw guard attached.
- Never remove the guard (1) or handle it while working.

- Never activate the tool if the chain is in contact with or
resting on any material.

- Be careful when cutting branches, as the pressure
generated by the weight of the cut branch may cause you
to lose control of the tool.

- Be careful when cutting large shrubs and stems, as they
are flexible and could become entangled in the chain and
be thrown out.

Cutting

After activating the tool as described in the ON/OFF
section, allow the tool to reach its maximum speed before
starting to cut any material.

Support the tool on the cutting area using the support point
(4) under the chain and bar. Once the tool is supported,
proceed with the cut by applying light pressure in the
direction of the cut.

When making a cut, the tool will pull forward on the
material being cut. To avoid possible jamming, counteract
this force by pulling the tool slightly backwards as you
make the cut.

4_MAINTENANCE AND SERVICE

MAINTENANCE AND CLEANING

Before any work on the machine (e. g., maintenance,
tool change, etc.) as well as during transport and
storage, set the rotational direction switch to the
centre position.Unintentional actuation of the On/Off
switch can lead to injuries.

For safe and proper working, always keep the machine
and ventilation slots clean.

Cleaning

After finishing any work, clean the tool to prevent shavings
and sawdust from accumulating on the internal parts of
the tool, shortening its service life.

1- Remove the bar cover (1) following points 1 and 2 in
the section Changing the chain / bar (Figures A and B).

2- Clean the bar cover, the bar grooves (2) and the chain
sprocket with a soft brush. Remove any sawdust or wood
shavings.

3- Replace the cover and retighten the chain lever (5) and
secure it as indicated in the section Changing the chain /
bar in points 6, 7 and 8 (Figures F, G and H).

Changing the chain nut

If you notice that the chain nut is worn from use, it must
be replaced.

To replace the chain nut, the retaining washer must first
be removed. Both parts must be replaced at the same
time. After removing the old retaining washer and gear,
first install the new gear and then the new retaining
washer.

Battery

When the battery is no longer operative, please refer to
an authorised aftersales service agent for Stayer power
tools.

If the machine should fail despite the care taken in
manufacturing and testing procedures, repair should be
carried out by an aftersales service centre for Stayer
power tools.

TRANSPORT

he contained lithiumion batteries are subject to the
Dangerous Goods Legislation requirements. The user
can transport the batteries by road without further
requirements. When being transported by third parties
(e.g.: air transport or forwarding agency), special
requirements on packaging and labelling must be
observed. For preparation of the item being shipped,
consulting an expert for hazardous material is required.

Dispatch batteries only when the housing is undamaged.
Tape or mask off open contacts and pack up the battery
in such a manner that it cannot move around in the
packaging. Please also observe possibly more detailed
national regulations.

DISPOSAL

The machine, accessories and packaging should be
sorted for environmental-friendly recycling.

E Only for EC countries:

Do not dispose of power tools into house-hold
= | waste!

According the European Guideline 2012/19/EU for
Waste Electrical and Electronic Equipment and its
implementation into national right, power tools that a
re no longer usa-ble must be collected separately and
disposed of in an environmentally correct manner.

Battery packs/batteries:
den | | j-lon:

Please observe the instructions in section
“Transport”. Do not dispose of battery packs/batteries
into household waste, fire or water. Battery packs/
batteries should be collected, recycled or disposed of in
an environmental-friendly manner.

Only for EC countries:

Defective or dead out battery packs/batteries must be
recycled according the guideline 2006/66/CE.

Li-lon
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

éﬁ = Battery
@ = Voltage

@ = Battery power
(@ﬁ @ = Charging time
= |dle speed

_—

da g, = Chain speed
|
ﬁ—’ = Bar size
*.41_‘? = Chain thickness
|

amdl = No. of links in the chain

X

@ = Weight

L = Sound power level.

PA
Lo = Sound pressure level.

@ = Vibration

The values given are valid for nominal voltages [U]230/240
V-50/60 Hz - 110/120 V - 60Hz. For lower voltage and
models for specific countries, these values can vary.

INFORMATION ON NOISE AND VIBRATIONS

Wear hearing protection helmets!

Measured values established in accordance with EN
62841-1.

The technical specifications indicated here are
understood within certain tolerances (in accordance with
the standards currently in force).
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Avvertenze generali di sicurezza per gli utensili elettrici

1) Sicurezza sul luogo di lavoro

a) Mantenere pulito e ben illuminato il posto di lavoro. II
disordine o le zone di lavoro non illuminate possono essere
causa di incidenti.

b) Evitare d’impiegare l'utensile elettrico in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si trovino liquidi,
gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici producono
scintille che possono far infiammare la polvere o i gas.

c) Mantenere lontani i bambini ed altre persone durante
impiego dell’utensile elettrico. Eventuali distrazioni
potranno comportare la perdita del controllo sullutensile.

2) Sicurezza elettrica

a) La spina dell’'utensile elettrico per la presa di corrente
dovra essere adatta alla presa. Evitare assolutamente
di apportare modifiche alla spina. Non utilizzare adattatori
insieme a utensili elettrici con messa a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il rischio di
scosse elettriche.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra,
come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e frigoriferi.
Sussiste un maggior rischio di scosse elettriche nel momento
in cui il corpo € messo a massa.

c) Custodire l'utensile elettrico al riparo dalla pioggia
o dallumidita. L’eventuale infiltrazione di acqua in un
utensile elettrico va ad aumentare il rischio d’'insorgenza
di scosse elettriche.

d) Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti al
fine di trasportare o appendere I'utensile elettrico, oppure
di togliere la spina dalla presa di corrente. Mantenere
l'utensile elettrico al riparo da fonti di calore, dall'olio, dagli
spigoli o da parti di utensili in movimento. | cavi danneggiati
0 aggrovigliati aumentano il rischio d'insorgenza di scosse
elettriche.

e) Qualora si voglia usare l'utensile elettrico all’aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolunga adatti
per I'impiego all’esterno.

L'uso di un cavo di prolunga omologato per limpiego
all'esterno riduce il rischio d’insorgenza di scosse elettriche.
f) Quando non é possibile evitare 'uso dell’utensile
elettrico in ambienti umidi, impiegare un interruttore
differenziale. L'impiego di un interruttore differenziale riduce
il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza delle persone

a) E importante concentrarsi su cid che si sta facendo
e maneggiare con giudizio 'utensile elettrico durante le
operazioni di lavoro. Non utilizzare I'utensile elettrico in caso
di stanchezza o sotto I'effetto di droghe, bevande alcoliche e
medicinali. Un attimo di distrazione durante I'uso dell'utensile
elettrico potra causare lesioni gravi.

b) Indossare sempre equipaggiamento protettivo
individuale, nonché guanti protettivi.

Se si avra cura d'indossare equipaggiamento protettivo
individuale come la maschera antipolvere, la calzatura
antiscivolo di sicurezza, il casco protettivo o la protezione per
I'udito, a seconda dellimpiego previsto per l'utensile elettrico,
si potra ridurre il rischio di ferite.

c) Evitare Il'accensione involontaria dell’utensile.
Accertarsi che l'utensile elettrico sia spento prima di
collegarlo all’alimentazione di corrente e/o alla batteria,
di prenderlo o di trasportarlo. Il fatto di tenere il dito
sopra linterruttore o di collegare l'utensile elettrico acceso
allalimentazione di corrente potra essere causa di incidenti.
d) Togliere gli attrezzi di regolazione o la chiave inglese

prima di accendere l'utensile elettrico. Un utensile o
una chiave inglese che si trovino in una parte di utensile in
rotazione potranno causare lesioni.

e) Evitare di mantenere posizioni anomale del corpo.
Avere cura di mettersi in posizione sicura e di mantenere
I’equilibrio. In questo modo sara possibile controllare meglio
l'utensile elettrico in situazioni inaspettate.

f) Indossare vestiti adeguati. Evitare di indossare vestiti
ampi o gioielli. Tenere i capelli, i vestiti e i guanti lontani
da parti in movimento. Vestiti ampi, gioielli o capelli lunghi
potranno impigliarsi in parti in movimento.

g) Se sussiste la possibilita di montare dispositivi di
aspirazione o di captazione della polvere, assicurarsi che
gli stessi siano stati installati correttamente e vengano
utilizzati senza errori. L'utilizzo di un sistema di aspirazione
della polvere puo limitare i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non permettere che la fiducia acquisita con l'uso
frequente degli strumenti faccia ignorare i principi
generali di sicurezza. Un’azione incauta pud provocare
gravi lesioni in una frazione di secondo.

i) Mantenere le impugnature e le superfici di presa
asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e
superfici di presa scivolose non consentono una presa sicura
e il controllo dellutensile in situazioni impreviste.

4) Maneggio ed impiego accurato di utensili elettrici

a) Non sovraccaricare l'utensile. Impiegare l'utensile
elettrico adatto per sbrigare il lavoro. Utilizzando I'utensile
elettrico adatto si potra lavorare meglio € con maggior
sicurezza nell’ambito della gamma di potenza indicata.

b) Non utilizzare utensili elettrici con interruttori difettosi.
Un utensile elettrico che non si pud pit accendere o spegnere
€ pericoloso e dovra essere riparato.

c) Prima di regolare o riporre l'utensile e sostituire
accessori, estrarre la spina dalla presa e/o rimuovere
la batteria. Tale precauzione evitera che l'utensile elettrico
possa essere messo in funzione

inavvertitamente.

d) Custodire gli utensili elettrici non utilizzati al di fuori
della portata dei bambini. Non fare usare l'utensile a
persone che non sono abituate ad usarlo o che non
abbiano letto le presenti istruzioni. Gli utensili elettrici sono
pericolosi se utilizzati da persone inesperte.

e) Effettuare accuratamente la manutenzione dell’utensile
elettrico. Verificare che le parti mobili dell’utensile
funzionino perfettamente e non s’inceppino, che non ci
siano pezzi rotti o danneggiati al punto tale da limitare
la funzione dell’utensile elettrico stesso. Far riparare
le parti danneggiate prima d’impiegare [l'utensile.
Numerosi incidenti vengono causati da utensili elettrici la cui
manutenzione ¢ stata effettuata poco accuratamente.

f) Mantenere affilati e puliti gli utensili da taglio. Gli utensili
da taglio curati con particolare attenzione e con taglienti
affilati s'inceppano meno frequentemente e sono piu facili da
condurre.

g) Utilizzare I'utensile elettrico, gli accessori, gli utensili,
ecc. soltanto in conformita con le presenti istruzioni.
Osservare le condizioni di lavoro ed il lavoro da eseguirsi
durante I'impiego. Limpiego di utensili elettrici per usi diversi
da quelli consentiti potra dar luogo a situazioni di pericolo.
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Questo manuale € coerente con la data di fabbricazione
del vostro computer, potrete trovare informazioni sui dati
tecnici della macchina acquistata controllo manuale degli
aggiornamenti delle nostremacchine sul sito:

www.grupostayer.com

1_DI SICUREZZA SPECIFICHE

Tenere tutto il corpo lontano dalla motosega quando & in
funzione. Prima di azionare la motosega, accertarsi che
la catena non sia a contatto con nulla.

Mantenere le impugnature asciutte e prive di umidita e
olio. Un'impugnatura scivolosa puo causare incidenti.

Tenere sempre |'utensile con entrambe le mani, ponendo
una mano sull'impugnatura principale che controlla il
grilletto, mentre l'altra tiene limpugnatura ausiliaria.
Impugnare l'utensile con una sola mano o in modo
scorretto pud causare incidenti.

Tenere sempre I'utensile per le aree in gomma. La sega
potrebbe tagliare un cavo nascosto e causare una scossa
elettrica all'operatore.

Spegnere immediatamente I'elettroutensile se si inceppa.

Se possibile, bloccare il pezzo da lavorare con morsetti o
pinze. Tenere il pezzo in lavorazione con le mani o contro
il corpo pu0 causare incidenti.

Mantenere sempre una postura di lavoro salda e sicura.
L'uso dell'utensile in posizioni scomode pud causare
incidenti.

Eseguire tagli sicuri appoggiando la sega sul punto di
appoggio dell'utensile.

Non tentare di tagliare nulla prima che la macchina sia
accesa e funzioni a piena potenza. Se l'utensile viene
azionato a contatto con un materiale, la catena puo
rimbalzare o incepparsi causando incidenti.

Altermine diuntaglio, spegnere 'utensile e non rimuoverlo
dal materiale finché non si & fermato completamente. In
questo modo si evitano rimbalzi e contraccolpi.

Utilizzate solo catene e barre in perfette condizioni. L'uso
di catene opache o danneggiate pud compromettere la
qualita del taglio e causare incidenti.

Non frenare la sega applicando una pressione eccessiva
sul taglio o premendo lateralmente contro il materiale da
tagliare. Ciod potrebbe danneggiare I'utensile e rompere la
catena causando incidenti.

Utilizzare protezioni per la pelle, gli occhi e le vie
respiratorie.

Evitare contraccolpi, contraccolpi e inceppamenti. Questi
incidenti si verificano quando si tocca un qualsiasi
materiale con la punta della sega in funzione, o durante
I'esecuzione di un taglio nel legno in cui il taglio € ristretto
dal peso del pezzo in lavorazione che intrappola la
catena. Quando l'utensile & sottoposto a questo tipo
di situazione, pud rimbalzare violentemente contro il
materiale, incepparsi 0 causare un contraccolpo che
spinge l'utensile contro I'operatore.

Tutte queste situazioni rappresentano un rischio per
I'operatore, pertanto € necessario prestare la massima
attenzione e seguire tutte le precauzioni di sicurezza
riportate nel presente manuale di istruzioni:

- Mantenere una presa salda, tenendo le dita e altre parti
del corpo lontane dalla catena. Impugnare saldamente
I'utensile consente di controllarlo in caso di contraccolpo
o rinculo.

- Non tagliare in posizioni scomode, instabili, allungate
o con le spalle troppo larghe per evitare il contatto
involontario con la punta dell'utensile.

- Utilizzare solo parti di ricambio approvate dal produttore.

- Mantenere la catena affilata e tutti i componenti ben
mantenuti e curati.

- Prima di iniziare il lavoro, accertarsi che la catena sia
in buone condizioni, correttamente tesa, lubrificata e
montata sulla barra, con tutti i componenti saldamente
bloccati in posizione.

USO E CURA DELLA BATTERIA

Non aprire la batteria. Vi & il pericolo di un corto circuito.
Proteggere la batteria ricaricabile dal calore, p. es. anche
dall'irradiamento solare continuo, dal fuoco, dall’acqua e
dall'umidita. Esiste pericolo di esplosione.

In caso di difetto e di uso improprio della batteria
ricaricabile vi € il pericolo di una fuoriuscita di vapori. Far
entrare aria fresca e farsi visitare da un medico in caso di
disturbi. | vapori possono irritare le vie respiratorie.

Utilizzare la batteria ricaricabile esclusivamente insieme
all’elettroutensile STAYER. Solo in questo modo la batteria
ricaricabile viene protetta da sovraccarico pericoloso.

Utilizzare esclusivamente batterie ricaricabili originali
STAYER dotate della tensione indicata sulla targhetta
di identificazione dell’elettroutensile. In caso di impiego
di altre batterie ricaricabili, p. es. imitazioni, batterie
ricaricabili rigenerate oppure prodotti di terzi, esiste il
pericolo di lesioni e di danni alle cose causate da batterie
che esplodono.

Dopo la disattivazione automatica dell’elettroutensile non
continuare a premere l'interruttore di avvio/arresto.

La batteria ricaricabile potrebbe subire dei danni.

Si prega di attenersi alle indicazioni relative allo
smaltimento.

Utilizzare esclusivamente stazioni di ricarica per batterie
riportate sulla pagina con gli accessori. Soltanto queste
stazioni di ricarica per batterie sono adattate alle batterie
in ioni di litio utilizzate nell’elettroutensile in dotazione.

La batteria ricaricabile viene fornita parzialmente carica.
Per garantire I'intera potenza della batteria ricaricabile,
prima del primo impiego ricaricare completamente la
batteria ricaricabile nella stazione di ricarica.

La batteria ricaricabile a ioni di litio pud essere
ricaricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
Un’interruzione dell’operazione di ricarica non danneggia
la batteria ricaricabile.

La batteria ricaricabile agli ioni di litio & protetta. In caso
di batteria scarica I'elettroutensile si spegne attraverso
un interruttore automatico: Il portautensile od accessorio
non si muove piu.

Protezione termosensibile contro sovraccarichi

Utilizzando I'elettroutensile conformemente alle norme,
lo stesso non pud essere sovraccaricato. In caso di
carico troppo elevato oppure allontanamento dal campo
di temperatura ammissibile di 0-50 °C la coppia viene
ridotta.

L'elettroutensile funzionera nuovamente con coppia
massima solamente al raggiungimento della temperatura
ammissibile della batteria ricaricabile preselezionare 2
campi di velocita.
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2_DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO

Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le
istruzioni operative. In caso di mancato rispetto

POSIZIONAMENTO E FISSAGGIO DELLA MACCHINA
delle avvertenze di pericolo e delle istruzioni
operative si potra creare il pericolo di scosse

elettriche, incendi e/o incidenti gravi.

USO PREVISTO

L'utensile & progettato per tagliare rami, cespugli e piccoli
alberi in agricoltura, orticoltura e giardinaggio.

COMPONENTI ILLUSTRATI

Protettore

Barra

Catena

Punto di appoggio

Leva della catena

Grilletto

Pulsante di blocco di sicurezza
Impugnatura ausiliaria

Batteria

10 Vite di tensionamento

11 Pulsante di scollegamento della batteria

La numerazione dei componenti illustrati si riferisce
allillustrazione dell’elettroutensile che si trova sulla
pagina con la rappresentazione grafica.

MONTAGGIO

O 00 ~NO GO A WN =

Caricare la batteria

Utilizzare esclusivamente stazioni di ricarica per
batterie riportate sulla pagina con gli accessori.
Soltanto queste stazioni di ricarica per batterie
sono adattate alle batterie in ioni di litio utilizzate
nell’elettroutensile in dotazione.

Nota bene: La batteria ricaricabile viene fornita
parzialmente carica. Per garantire l'intera potenza della
batteria ricaricabile, prima del primo impiego ricaricare
completamente la batteria ricaricabile nella stazione di
ricarica.

La batteria ricaricabile a ioni di litio pud essere
ricaricata in qualsiasi momento senza ridurne la durata.
Un’interruzione dell’operazione di ricarica non danneggia
la batteria ricaricabile.

Dopo la disattivazione automatica dell’elettroutensile
non continuare a premere linterruttore di avvio/
arresto. La batteria ricaricabile potrebbe subire dei
danni.

Per estrarre la batteria ricaricabile 5 premere il tasto
di sbloccaggio 9 ed estrarre la batteria ricaricabile
dall’elettroutensile verso la parte posteriore. Cosi
facendo, non esercitare forza eccessiva.

La batteria ricaricabile & dotata di un sensore NTC per
il controllo della temperatura che permette operazioni
di ricarica solo entro un campo di temperatura tra 0°C
e 45°C. In questo modo si permette di raggiungere una
lunga durata della batteria.

Si prega di attenersi alle
smaltimento.

indicazioni relative allo

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA

La batteria (9) deve essere inserita nella parte posteriore
dell'utensile facendola scorrere delicatamente lungo la
guida di collegamento finché non scatta in posizione.

Per rimuovere la batteria, premere il pulsante della
batteria ed estrarla delicatamente.

Sostituzione della barra/catena (2 - 3) - Figg. A-H

Seguire la sequenza diimmagini a pagina 5 per rimuovere
la barra e la catena e reinstallarle.

1- Con I'attrezzo scollegato e la batteria rimossa, azionare
la leva della catena (5) (Fig. A).

2- Ruotare la leva (5) in senso antiorario fino a svitarla
completamente, rimuovendo la leva e il coperchio (Figura
B).

3- Rimuovere la barra e la catena (2-3) facendo attenzione
a non ferirsi (Figura C).

4- Per installare la catena (3) assicurarsi che la direzione
dei denti sia corretta prima di posizionarla sulla barra (2)
(Figura D).

5- Posizionare la barra con la catena (2-3) sul dado
dentato, assicurandosi che la catena si inserisca nel
dado e verificando che possa muoversi normalmente.
(Figura E)

6- Rimettere il coperchio nella sua posizione originale,
facendo attenzione che le chiusure del coperchio si
adattino all'alloggiamento dell'utensile (Figura F).

7- Riavvitare la leva ruotandola in senso orario (Figura G).
Controllare che la tensione della catena (3) sia corretta.

8- Riportare la manopola della leva (5) nella posizione
originale per impostare la tensione e la posizione della
catena (3) (Figura H).

TENSIONE DELLA CATENA (3)

La catena deve essere mantenuta a una tensione media;
se la tensione € bassa, la catena pud staccarsi durante
il taglio, causando incidenti. Una catena troppo tesa si
consuma rapidamente e rischia di rompersi, causando
incidenti.

1- Allentare leggermente la leva della catena (5)
seguendo i punti 1 e 2 della sezione Sostituzione della
catena / barra (Figure A e B).

2- Agire sulla vite di tensionamento (10) con un cacciavite.
Ruotando la vite in senso orario si stringe la catena,
mentre ruotandola in senso antiorario la si allenta.

3- Verificare che la tensione sia adeguata, tirando
delicatamente la catena lungo un lato della barra. Se la
catena si separa di 3-4 mm dalla barra, rivelando il lato
interno delle maglie, la tensione & corretta.

4- Serrare nuovamente la leva della catena (5) e fissarla
come indicato nella sezione Sostituzione della catena /
barra ai punti 7 e 8 (Figure G e H).

LUBRIFICAZIONE DELLA CATENA (3)

Si consiglia di lubrificare la catena prima di ogni utilizzo.

1- Rimuovere il coperchio della barra (1) seguendo i
punti 1 e 2 del paragrafo Sostituzione della catena/barra
(Figure Ae B).

2- Senza rimuovere la barra e la catena, applicare con
cura il lubrificante o I'olio con un dosatore sulla catena (3)
e sull'ingranaggio della catena.
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Utilizzare solo oli biodegradabili specifici per le catene
delle motoseghe.

Applicare l'olio con cautela per non sovraccaricare la
catena e la barra.

3- Riposizionare il coperchio e serrare la leva della catena
(5) e fissarla come indicato nella sezione Sostituzione
della catena/barra ai punti 6, 7 e 8 (Figure F, G e H).

3_USO
COLLEGAMENTO/SCOLLEGAMENTO

Inserire la batteria dopo essersi assicurati che sia
sufficientemente carica, seguendo i passaggi descritti al
punto 2 del presente manuale.

Premere il pulsante di blocco di sicurezza (7) e poi
premere il grilletto (6) per attivare l'utensile.

Per arrestare I'utensile, rilasciare il grilletto (6).
CONTROLLO DEL FRENO AUTOMATICO

Prima di effettuare qualsiasi taglio, mettere I'utensile
al minimo e rilasciare il grilletto (6) per arrestare la
macchina. La catena dovrebbe arrestarsi 1 secondo dopo
aver rilasciato il grilletto; in caso contrario, consultare il
servizio tecnico e non utilizzare I'utensile.

AVVERTENZE

- Non utilizzare mai l'utensile con la protezione della sega
attaccata.

- Non rimuovere mai la protezione (1) e non maneggiarla
durante il lavoro.

- Non attivare mai l'utensile se la catena € a contatto o
appoggiata su qualsiasi materiale.

- Prestare attenzione quando si tagliano rami, poiché la
pressione generata dal peso del ramo tagliato pud far
perdere il controllo dell'attrezzo.

- Prestare attenzione quando si tagliano arbusti e steli di
grandi dimensioni, in quanto sono flessibili e potrebbero
impigliarsi nella catena ed essere espulsi.

TAGLIO

Dopo aver attivato l'utensile come descritto nella sezione
ON/OFF, lasciare che l'utensile raggiunga la velocita
massima prima di iniziare a tagliare qualsiasi materiale.

Sostenere l'utensile sulla zona di taglio utilizzando il
punto di appoggio (4) sotto la catena e la barra. Una volta
sostenuto l'utensile, procedere con il taglio esercitando
una leggera pressione nella direzione del taglio.

Durante il taglio, l'utensile tira in avanti il materiale da
tagliare. Per evitare possibili inceppamenti, contrastare
questa forza tirando l'utensile leggermente all'indietro
durante il taglio..

4 _MANUTENZIONE ED ASSISTENZA

MANUTENZIONE E PULIZIA

Prima di effettuare lavori all’elettroutensile (ad es.
lavori di manutenzione, cambio d’utensile, ecc.),
nonché in caso di trasporto e di conservazione dello
stesso, avere sempre cura di portare in posizione
media il commutatore per la reversibilita. In difetto,
sussistera il pericolo di lesioni in caso di azionamento

accidentale dell’interruttore di avvio/di arresto.

Per poter garantire buone e sicure operazioni di
lavoro, tenere sempre puliti I'elettroutensile e le
prese di ventilazione.

Pulizia
Al termine di qualsiasi lavoro, pulire l'utensile per evitare

che trucioli e segatura si accumulino sulle parti interne
dell'utensile, riducendone la durata.

1- Rimuovere il coperchio della barra (1) seguendo i punti
1 e 2 del paragrafo Sostituzione della catena/barra (figure
Ae B).

2- Pulire il coperchio della barra, le scanalature della barra
(2) e il pignone della catena con una spazzola morbida.
Rimuovere la segatura o i trucioli di legno.

3- Riposizionare il coperchio e serrare la leva della catena
(5), fissandola come indicato nel paragrafo Sostituzione
della catena/barra ai punti 6, 7 € 8 (Figure F, G e H).

Sostituzione del dado della catena

Se si nota che il dado della catena & usurato dall'uso, &
necessario sostituirlo.

Per sostituire il dado della catena, € necessario rimuovere
prima la rondella di fissaggio. Entrambe le parti devono
essere sostituite contemporaneamente. Dopo aver
rimosso la vecchia rondella di sicurezza e l'ingranaggio,
installare prima il nuovo ingranaggio e poi la nuova
rondella di sicurezza.

Batteria

Se la batteria ricaricabile non dovesse piu funzionare,
rivolgersi ad un Centro per il Servizio Clienti elettroutensili
Stayer autorizzato.

Se nonostante gli accurati procedimenti di produzione
e di controllo l'elettroutensile dovesse guastarsi, la
riparazione va fatta effettuare da un punto di assistenza
autorizzato per gli elettroutensili Stayer.

In caso di richieste o di ordinazione di pezzi di ricambio,
comunicare sempre il codice prodotto a 10 cifre riportato
sulla targhetta di fabbricazione dell’elettroutensile!

TRASPORTO

Le batterie ricaricabili agli ioni di litio contenute sono
soggette ai requisiti di legge relativi a merci pericolose.
Le batterie ricaricabili possono essere trasportate su
strada tramite I'utente senza ulteriori precauzioni.

In caso di spedizione tramite terzi (p. es.: trasporto aereo
oppure spedizioniere) devono essere osservati particolari
requisiti relativi a imballaggio e marcatura. In questo caso
per la preparazione del pezzo da spedire & necessario
ricorrere ad un esperto per merce pericolosa.

Spedire batterie ricaricabili solamente se la carcassa
non & danneggiata. Coprire con nastro adesivo i contatti
scoperti ed imballare la batteria ricaricabile in modo tale
che non si muova nell’imballo. Vi preghiamo di osservare
anche eventuali ulteriori norme nazionali.

SMALTIMENTO

Avviare ad un riciclaggio rispettoso dell’ambiente gli
imballaggi, gli elettroutensili e gli accessori dismessi.

Solo per i Paesi della CE:
E Non gettare elettroutensili dismessi tra i rifiuti
I

domestici!

Conformemente alla norma della direttiva UE 2012/19 sui
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rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
ed all’attuazione del recepimento nel diritto nazionale, gli
elettroutensili diventati inservibili devono essere raccolti
separatamente ed essere inviati ad una riutilizzazione
ecologica.

SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Batterie ricaricabili/Batterie:
don | | j-on:

Si prega di tener presente le indicazioni riportare
nel paragrafo «Trasporto».

Qualunque sia il tipo di batteria esaurita, essa non deve
essere gettata tra i rifiuti domestici, nel fuoco o nell’acqua.
Ogni tipo di batteria esaurita deve essere, riciclata
oppure smaltita rispettando rigorosamente la protezione
del’ambiente.

Solo per i Paesi della CE:

Ogni tipo di batteria difettosa oppure esaurita deve essere
riciclata secondo la direttiva 2006/66/CE.

DATI TECNICI

éﬁ = Batteria
@ = Tensione

@ = Potenza della batteria
‘éﬁ @ = Tempo di ricarica

= Velocita del minimo
—> R
_ﬁ-‘-" = Velocita della catena

—> . .
B - Dimensione della barra
oo _

* = Spessore della catena

. =
)

X = Numero di maglie della catena
@ = Peso

L., = Livello di potenza sonora.

Lyva = Livello di pressione sonora.

@ = Vibrazione

INFORMAZIONI SU RUMORE E VIBRAZIONI

Indossare caschi di protezione dell'udito!
Valori misurati stabiliti secondo EN 62841-1.

Le specifiche tecniche qui indicate si intendono entro
determinate tolleranze (secondo le norme attualmente in
vigore).
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Avertissements de sécurité généraux pour I'outil

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les
zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.
b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence de
liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils
électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer
les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant l'utilisation de Poutil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le contréle de I'outil.

2) Sécurité électrique

a) lifaut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées
au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon
que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils
a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des
socles adaptés réduiront le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces
reliées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de
choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d‘eau a [lintérieur d'un outil
augmentera le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le
cordon pour porter, tirer ou débrancher I'outil. Maintenir
le cordon a I’écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes
ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil a Pextérieur, utiliser un
prolongateur adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation
d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le risque de
choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de
Ioutil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fatigué ou
sous I'emprise de drogues, d’alcool ou de médicaments.
Un moment d'inattention en cours d’utilisation d’'un outil peut
entrainer des blessures graves des personnes.

b) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de sécurité
tels que les masques contre les poussieres, les chaussures
de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections
acoustiques utilisés pour les conditions appropriées réduiront
les blessures de personnes.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que
Pinterrupteur est en position arrét avant de brancher
Poutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant le doigt
sur linterrupteur ou brancher des outils dont l'interrupteur est
en position marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre 'outil en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de
I'outil peut donner lieu a des blessures de personnes.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un
équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contréle de l'outil dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de
vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties

en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d’équipements pour I'extraction et la récupération
des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Ne laissez pas la confiance acquise par I'utilisation
fréquente des outils vous amener a ignorer les principes
généraux de sécurité. Un geste imprudent peut entrainer
des blessures graves en une fraction de seconde.

i) Gardez les poignées et les surfaces de préhension
séches, propres et exemptes d’huile et de graisse.
Les poignées et les surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas une prise sire et un contrdle de 'outil dans
des situations inattendues.

4) Utilisation et entretien de I’outil

a) Ne pas forcer l'outil. Utiliser I'outil adapté a votre
application. L'outil adapté réalisera mieux le travail et de
maniére plus slre au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil si I'interrupteur ne permet pas
de passer de I'état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par linterrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant tout
réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger
Poutil. De telles mesures de sécurité préventives réduisent
le risque de démarrage accidentel de I'outil.

d) Conserver les outils a I'arrét hors de la portée
des enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas l'outil ou les présentes instructions
de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux entre les
mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance de I'outil. Vérifier qu’il n’y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer I'outil avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils mal entretenus.

f) Garder affatés et propres les outils permettant
de couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contrdler.
g) Utiliser l'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. L utilisation
de l'outil pour des opérations différentes de celles prévues
pourrait donner lieu a des situations dangereuses.
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Ce manuel est compatible avec la date de fabrication
de votre machine, vous trouverez des informations sur
les caractéristiques techniques de la machine contrdle
manuel acquis pour les mises a jour de nos machines sur
le site: www.grupostayer.com

1_INSTRUCTIONS
SPECIFIQUES

Tenez tout votre corps éloigné de la scie lorsqu'elle est
en marche. Avant d'utiliser la scie, assurez-vous que la
chaine n'est pas en contact avec quoi que ce soit.

Gardez les poignées séches et exemptes d'humidité
et d'huile. Une poignée glissante peut entrainer des
accidents.

Tenez toujours I'outil a deux mains, en plagant une main
sur la poignée principale contrélant la gachette tandis
que l'autre main tient la poignée auxiliaire. Tenir I'outil
d'une seule main ou incorrectement peut entrainer des
accidents.

Tenez toujours l'outil par les zones en caoutchouc. La
scie pourrait couper un cable caché et causer un choc
électrique a I'opérateur.

Arrétez immédiatement I'outil électrique s'il est coincé.

Dans la mesure du possible, serrez la piece a l'aide de
pinces ou de serre-joints. Tenir la piéce a la main ou
contre le corps peut provoquer des accidents.

Maintenez toujours une position de travail ferme et sire.
L'utilisation de l'outil dans des positions inconfortables
peut provoquer des accidents.

Effectuez des coupes en toute sécurité en reposant la
scie sur le point d'appui de l'outil.

N'essayez pas de couper quoi que ce soit avant que
la machine ne soit allumée et ne fonctionne a pleine
puissance. Si l'outil est utilisé alors qu'il est en contact
avec un matériau quelconque, la chaine peut rebondir ou
se bloquer et provoquer des accidents.

Lorsque vous avez terminé une coupe, éteignez I'outil
et ne le retirez pas du matériau avant qu'il ne soit
complétement arrété. Vous éviterez ainsi les rebonds et
le recul.

N'utilisez que des chaines et des guides en parfait état.
L'utilisation de chaines émoussées ou endommagées
peut affecter la qualité de la coupe et provoquer des
accidents.

Ne freinez pas la scie en exergant une pression excessive
sur la coupe ou en appuyant latéralement sur le matériau
de coupe. Cela pourrait endommager I'outil et casser la
chaine, provoquant des accidents.

Utilisez une protection de la peau, des yeux et des voies
respiratoires.

Evitez les rebonds, les retours et les coincements. Ces
incidents se produisent lorsqu'on touche un matériau
quelconque avec la pointe de la scie en fonctionnement,
ou lorsqu'on effectue une coupe dans du bois ou la coupe
est resserrée par le poids de la piéce qui emprisonne la
chaine. Lorsque I'outil est soumis a ce type de situation,
il peut rebondir violemment contre le matériau, se
bloquer ou provoquer un rebond qui pousse I'outil contre
I'opérateur.

Toutes ces situations présentent un risque pour
l'opérateur, il faut donc faire preuve d'une extréme
prudence et respecter toutes les consignes de sécurité
de ce manuel d'instructions :

DE SECURITE

- Maintenez une prise ferme, en éloignant les doigts et
autres parties du corps de la chaine. Tenir fermement
I'outil vous permet de le contréler en cas de rebond ou
de recul.

- Ne coupez pas dans des positions maladroites,
instables, étirées ou trop épaulées pour éviter tout contact
involontaire avec la pointe de l'outil.

- N'utilisez que des piéces de rechange approuvées par
le fabricant.

- Gardez la chaine aff(tée et tous les composants bien
entretenus et soignés.

- Avant de commencer le travail, assurez-vous que
la chaine est en bon état, qu'elle est correctement
tendue, lubrifiée et montée sur le guide, et que tous les
composants sont bien verrouillés en position.

UTILISATION ET ENTRETIEN DES BATTERIES

Ne pas ouvrir 'accu. Risque de court-circuit.

Protéger I'accu de toute source de chaleur, comme p. ex.
I'exposition directe au soleil, au feu, a I'eau et a 'humidité.
Il'y a risque d’explosion.

En cas d’endommagement et d’utilisation non conforme
de l'accu, des vapeurs peuvent s’échapper. Ventiler le lieu
de travail et, en cas de malaises, consulter un médecin.
Les vapeurs peuvent entrainer des irritations des voies
respiratoires.

N'utiliser 'accu qu’avec votre outil électroportatif STAYER.
Seulement ainsi I'accu est protégé contre une surcharge
dangereuse.

N’utiliser que des accus d’origine STAYER qui ont la
tension indiquée sur la plaque signalétique de I'outil
électroportatif. Lors de I'utilisation d’autres accus,p.ex.
d’accus non authentiques, d’accus modifiés ou d’autres
fabricants, il y a danger de blessures et de dommages
matériels causés par des accus qui explosent.

Aprés la mise hors fonctionnement automatique de I'outil
électroportatif, n’appuyez plus sur linterrupteur Marche/
Arrét. Ceci pourrait endommager 'accu.

L'accu est équipé d’'une surveillance de température
qui ne permet de charger I'accu que sur une plage de
température entre 0 °C et 45 °C. La durée de vie de I'accu
s’en trouve ainsi augmentée.

Respectez les indications concernant I'élimination.

N’utilisez que les chargeurs indiqués sur la page des
accessoires. Seuls ces chargeurs sont adaptés a I'accu a
ions lithium utilisé dans votre outil électroportatif.

L’accu est fourni en état de charge faible. Afin de garantir
la puissance compléte de I'accu, chargez completement
I'accu dans le chargeur avant la premiére mise en service.

L’accu Lithium-ion peut étre rechargé a tout moment, sans
que sa durée de vie n’en soit réduite. Le fait d’'interrompre
le processus de charge n'endommage pas I'accu.

Grace a la Protection Electronique des Cellules. Lorsque
I'accumulateur est déchargé, I'outil électroportatif s’arréte
grace a un dispositif d’arrét de protection : Loutil de
travail ne tourne plus.

Protection contre surcharge en fonction de la température

Si vous utilisez I'outil électroportatif conformément a sa
conception, il ne peut pas subir de surcharge.

Lors d'une sollicitation trop élevée ou lors d'un
dépassement de la plage de température d’accumulateur
admissible de 0-50 °C, la vitesse de rotation est réduite.
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L'outil électroportatif ne tourne de nouveau a pleine
vitesse qu’aprés avoir atteint la température d’accu
admissible.

N'utiliser que des accus a ions lithium d’origine
Stayer dont la tension correspond a cette
@ indiquée sur la plaque signalétique de l'outil
électroportatif.
L'utilisation de tout autre accumulateur peut
entrainer des blessures et des risques d’incendie.
2 DESCRIPTIONDUFONCTIONNEMENT]
PLACEMENT ET FIXATION DE LA MACHINE

Lire tous les avertissements et indications. Le non
respect des avertissements et instructions indiqués ci-
aprés peut entrainer un choc électrique, un incendie et/
ou de graves blessures sur les personnes.

UTILISATION PREVUE

Cet outil est congu pour couper les branches, les buissons
et les petits arbres dans I'agriculture, I'horticulture et le
jardinage.

ELEMENTS DE L’APPAREIL

La numérotation des éléments de l'appareil se référe
a la représentation de l'outil électroportatif sur la page
graphique.

1 Protecteur

Barre

Chaine

Point d'appui

Levier de chaine

Gachette

Bouton de verrouillage de sécurité

Poignée auxiliaire

Batterie

10 Vis de tension

11 Bouton de déconnexion de la batterie

MONTAGE

© 0 NOoOOOG A~ WNDN

Charger I’accu

N’utiliser que les chargeurs indiqués sur la page des
accessoires. Seuls ces chargeurs sont adaptés a 'accu
a ions lithium utilisé dans votre outil électroportatif.

Note : L'accu est fourni en état de charge faible. Afin
de garantir la puissance compléte de l'accu, charger
complétement I'accu dans le chargeur avant la premiére
mise en service.

L'accu a ions lithium peut étre rechargé a tout moment,
sans que sa durée de vie n'en soit réduite. Le fait
d’interrompre le processus de charge n'’endommage pas
I'accu.

Aprés la mise hors fonctionnement automatique

de [Poutil électroportatif, ne plus appuyer sur
Pinterrupteur Marche/Arrét. L’accu peut étre
endommagé.

Pour sortir 'accu 5, appuyer sur la touche de déve-
rrouillage 9 et sortir 'accu par derriére de l'outil élec-
troportatif. Ne pas forcer.

L'accu est équippé d’une surveillange NTC de tempé-
rature qui ne permet de charger I'accu que dans la plage
de température entre 0 °C et 45 °C . La durée de vie de
I'accu s’en trouve augmentée.

Respectez les indications concernant I’élimination.
INSTALLATION DE LA BATTERIE

La batterie (9) doit étre insérée a l'arriere de I'outil en la
faisant glisser doucement le long du rail de connexion
jusqu'a ce qu'elle s'enclenche en place.

Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton de la
batterie et tirez doucement sur la batterie.

Remplacement du guide-chaine / de la chaine (2 - 3) -
Figs. A-H

Suivez la séquence d'images de la page 5 pour retirer le
guide et la chaine et les réinstaller.

1- L'outil étant débranché et la batterie retirée, actionnez
le levier de la chaine (5) (Fig. A).

2- Tourner le levier (5) dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre jusqu'a ce qu'il soit complétement dévissé,
en retirant le levier et le couvercle (figure B).

3- Enlever le guide et la chaine (2-3) en faisant attention
a ne pas se blesser (Figure C).

4- Pour installer la chaine (3), assurez-vous que le sens
des dents soit correct avant de la placer sur le guide (2)
(Figure D).

5- Placez le guide avec la chaine (2-3) sur I'écrou denté,
en vous assurant que la chaine s'adapte a I'écrou et en
vérifiant qu'elle peut bouger normalement. (Figure E)

6- Remettre le couvercle dans sa position initiale, en
veillant a ce que les fixations du couvercle s'adaptent au
logement de I'outil (Figure F).

7- Revissez le levier en le tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre (Figure G). Vérifiez que la tension
de la chaine (3) est correcte.

8- Remettez le bouton du levier (5) dans sa position
initiale pour régler la tension et la position de la chaine
(3) (Figure H).

TENSION DE LA CHAINE (3)

La chaine doit étre maintenue a une tension moyenne, si
la tension est faible, la chaine peut se détacher pendant
la coupe et provoquer des accidents. Une chaine
trop tendue s'use rapidement et risque de se casser,
provoquant des accidents.

1- Desserrez l[égérement le levier de chaine (5) en suivant
les points 1 et 2 de la section Changement de la chaine /
du guide (Figures A et B).

2- Agir sur la vis de tension (10) a I'aide d'un tournevis. En
tournant la vis dans le sens des aiguilles d'une montre,
on serre la chaine, tandis qu'en la tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre, on la desserre.

3- Vérifier que la tension est adéquate, ceci peut étre
vérifié en tirant doucement la chaine le long d'un cété
du guide. Si la chaine se sépare de 3 a 4 mm du guide,
laissant apparaitre la face interne des maillons, la tension
est correcte.

4- Resserrer le levier de chaine (5) et le fixer comme

indiqué dans la section Changement de la chaine / du
guide aux points 7 et 8 (Figures G et H).
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LUBRIFICATION DE LA CHAINE (3)

Il est conseillé de lubrifier la chaine avant chaque
utilisation.

1- Retirer le couvercle du guide (1) en suivant les points
1 et 2 du chapitre Changement de la chaine/du guide
(Figures A et B).

2- Sans enlever le guide et la chaine, appliquer
soigneusement le lubrifiant ou I'huile avec un distributeur
sur la chaine (3) et le pignon de la chaine.

N'utilisez que des huiles biodégradables spécifiques aux
chaines de trongonneuses.

Appliquer I'huile avec précaution afin de ne pas surcharger
la chaine et le guide.

3- Replacer le couvercle et resserrer le levier de chaine
(5) et le fixer comme indiqué dans la section Changement
de la chaine / du guide aux points 6, 7 et 8 (Figures F, G
et H).

3_MISE EN MARCHE

MISE EN SERVICE

Insérez la batterie aprés vous étre assuré qu'elle est
suffisamment chargée en suivant les étapes décrites au
point 2 de ce manuel.

Appuyez sur le bouton de verrouillage de sécurité (7),
puis sur la gachette (6) pour activer l'outil.

Pour arréter I'outil, relachez la gachette (6).
CONTROLE DU FREIN AUTOMATIQUE

Avant d'effectuer toute coupe, mettez I'outil au ralenti
et relachez la gachette (6) pour arréter la machine. La
chaine doit s'arréter 1 seconde aprés avoir relaché la
gachette, si ce n'est pas le cas, consultez le service
technique et n'utilisez pas I'outil.

AVERTISSEMENTS

- Ne jamais utiliser 'outil avec la protection de la scie
attachée.

- Ne jamais retirer la protection (1) ou la manipuler
pendant le travail.

- N'activez jamais l'outil si la chaine est en contact ou
repose sur un matériau quelconque.

- Faites attention lorsque vous coupez des branches, car
la pression générée par le poids de la branche coupée
peut vous faire perdre le contrdle de I'outil.

- Soyez prudent lorsque vous coupez de grands arbustes
et des tiges, car ils sont flexibles et pourraient s'emméler
dans la chaine et étre projetés.

COUPER

Apres avoir activé l'outil comme décrit dans la section
MARCHE/ARRET, laissez l'outil atteindre sa vitesse
maximale avant de commencer a couper tout matériau.

Soutenez I'outil sur la zone de coupe en utilisant le point
d'appui (4) sous la chaine et le guide. Une fois I'outil
soutenu, procédez a la coupe en appliquant une légére
pression dans la direction de la coupe.

Lors de la coupe, I'outil tire vers I'avant sur le matériau a
couper. Pour éviter tout risque de blocage, contrebalancez
cette force en tirant légérement l'outil vers [l'arriére
pendant que vous effectuez la coupe.

4 ENTRETIEN ET SERVICE APRES-
VENTE

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant d’effectuer des travaux sur I’appareil (p. ex.
travaux d’entretien, changement d’outils, etc.) et
avant de le transporter ou stocker, toujours mettre
le commutateur de sens de rotation en position
médiane. Il y a risque de blessure lorsqu’on appuie par
mégarde sur l'interrupteur Marche/Arrét.

Tenez toujours propres l'outil électroportatif ainsi
que les ouies de ventilation afin d’obtenir un travail
impeccable et sar.

NETTOYAGE

Aprés avoir terminé tout travail, nettoyez I'outil pour éviter
que les copeaux et la sciure ne s'accumulent sur les
parties internes de I'outil, réduisant ainsi sa durée de vie.

1- Retirez le couvercle du guide (1) en suivant les points
1 et 2 de la section Changement de la chaine / du guide
(Figures A et B).

2- Nettoyez le couvercle du guide, les rainures du guide
(2) et le pignon de la chaine avec une brosse douce.
Enlevez la sciure ou les copeaux de bois.

3- Replacez le couvercle et resserrez le levier de
chaine (5) et fixez-le comme indiqué dans la section
Remplacement de la chaine/du guide-chaine aux points
6, 7 et 8 (Figures F, G et H).

REMPLACEMENT DE L'ECROU DE LA CHAINE

Si vous remarquez que I'écrou de la chaine est usé par
I'utilisation, il faut le remplacer.

Pour remplacer I'écrou de la chaine, il faut d'abord retirer
la rondelle de retenue. Les deux piéces doivent étre
remplacées en méme temps. Aprés avoir retiré I'ancienne
rondelle de retenue et I'engrenage, installez d'abord le
nouvel engrenage, puis la nouvelle rondelle de retenue.

BATTERIE

Au cas ou l'accu ne fonctionnerait plus, veuillez vous
adresser a u service aprésvente agréée pour outillage
Stayer.

Si, malgré tous les soins apportés a la fabrication et au
contrdle de I'appareil, celui-ci devait avoir un défaut, la
réparation ne doit étre confiée qu’au service aprés-vente
agréée pour outillage Stayer.

Pour toute demande de renseignement ou commande
de piéces de rechange, précisez-nous impérativement
le numéro d’article a dix chiffres de I'outil électroportatif
indiqué sur la plaque signalétique.

TRANSPORT

Les accumulateurs Lithium-ion sont soumis aux
réglements de transport des matiéres dangereuses.

L'utilisateur peut transporter les accumulateurs par voie
routiere sans mesures supplémentaires. Lors d'une
expédition par tiers (par ex. : transport aérien ou entreprise
de transport), les mesures a prendre spécifiques a
'emballage et au marquage doivent étre observées.
Dans un tel cas, lors de la préparation de I'envoi, il est
impératif de faire appel a un expert en transport des

.24 -



@ STAYER

matiéres dangereuses.

N’expédiez les accus que si le carter n'est pas
endommagé. Recouvrez les contacts non protégés et
emballez 'accu de maniére a ce qu'’il ne puisse pas se
déplacer dans I'emballage. Veuillez également respecter
les reglementations supplémentaires éventuellement en
vigueur.

ELIMINATION DES DECHETS

Les outils électroportatifs, ainsi que leurs accessoires et
emballages, doivent pouvoir suivre chacun une voie de
recyclage appropriée.

Seulement pour les pays de I'Union Européenne :

Ne jetez pas votre appareil électroportatif avec
E les ordures ménagéres !
I

Conformément a la directive européenne 2012/19/
UE relativeaux dé chets d’équipements électriques et
électroniques et sa réalisation dans les lois nationales,
les outils électroportatifs dont on ne peut plus se servir
doivent étre séparés et suivre une voie de recyclage
appropriée.
Accus/piles :
s | Jon lithium

Veuiller respecter les indications données dans
le chapitre « Transport »

Ne pas jeter les accus/piles dans les ordures ménageéres,
ni dans les flammes ou 'eau. Les accus/piles doivent étre
collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations se rapportant a I'environnement.

Seulement pour les pays de I'Union Européenne : Les
accus/piles usés ou défectueux doivent étre recyclés
conformément a la directive 2006/66/CE.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

£ = Batterie
@
o=
A5 = Temps de charge

Li-lon

= Tension

= Puissance de la batterie

= Vitesse au ralenti

s = \/jt de la chall

= Vitesse de la chaine

— . . N

R - Taille du guide-chaine

kb = Fpajsseur de la chaine

|
's(" = Nombre de maillons de la chaine
@ = Poids
L = Niveau de puissance acoustique.

PA

Lia

@

= Niveau de pression acoustique

= Vibration

Cesindications sont valables pour des tensions nominales
de [U] 230/240 V- 50/60 Hz- 110/120 V - 60 Hz. Ces
indications peuvent varier pour des tensions plus basses
ainsi que pour des versions spécifiques a certains pays.

INFORMATIONS SUR LE BRUIT ET LES VIBRATIONS

Portez des casques de protection auditive!
Valeurs mesurées établies conformément a la norme EN

62841-1.
Les spécifications techniques indiquées ici
sont comprises dans certaines tolérances

(conformément aux normes actuellement en vigueur).
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Regras gerais de seguranga para ferramentas eléctricas

1) Seguranga na area de trabalho
a)Mantenhaasuaareade trabalho limpa e bem iluminada.
Desordem ou areas de trabalho com fraca iluminagao podem
levar a acidentes.

b) Nao trabalhe com a ferramenta eléctrica em areas
com risco de explosao, nas quais se encontrem liquidos,
gases ou pos inflamaveis. Ferramentas eléctricas
produzem faiscas que podem provocar a ignigao de po e
vapores.

c) Mantenha criangas e outras pessoas afastadas
da ferramenta eléctrica durante o trabalho com a
ferramenta. Distragcdes podem causar a falta de controle
sobre o aparelho.

2) Seguranca eléctrica

a) A ficha da ferramenta eléctrica deve caber na tomada.
A ficha nao deve ser modificada de modo algum. Nao
use fichas adaptadoras junto com ferramentas eléctricas
com proteccgao-terra. Fichas sem modificagbes e tomadas
adequadas reduzem o risco de choques eléctricos.

b) Evite que o corpo entre em contacto com superficies
ligadas a terra, como por exemplo tubos, radiadores,
fogbes e geladeiras. Ha um risco elevado de choques
eléctricos, caso o corpo for ligado a terra.

c) A ferramenta eléctrica ndo deve ser exposta a chuva
nem humidade. A penetracdo de agua na ferramenta
eléctrica aumenta o risco de choques eléctricos.

d) Néao utilize o cabo da ferramenta eléctrica para outros
fins como transporte, para pendurar a ferramenta
eléctrica, nem para puxar a ficha da tomada. Mantenha
o cabo afastado de calor, 6leo, cantos afiados ou partes
em movimento do aparelho. Cabos danificados ou torcidos
aumentam o risco de choques eléctricos.

e) Ao trabalhar com a ferramenta eléctrica ao ar livre, use
um cabo de extensao adequado para areas externas. O
uso de um cabo apropriado para areas externas reduz o
risco de choques eléctricos.

f) Aquando for extremamente necessario operar a
ferramenta eléctrica num ambiente humido, use um
interruptor de protecgao diferencial. A utilizagdo de um
interruptor de protecgéo diferencial diminui o risco de um
choque eléctrico.

3) Seguranca de pessoas

a) Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha
prudéncia ao trabalhar com a ferramenta eléctrica.
Nao use a ferramenta eléctrica se estiver fatigado ou
sob a influéncia de drogas, alcool ou medicamentos.
Um momento de falta de atengdo durante a operagéo da
ferramenta eléctrica pode resultar em graves lesoes.

b) Usar um equipamento pessoal de proteccao.
Sempre utilizar um 6culos de proteccao. A utilizagéo de
equipamentos de seguranga como por exemplo, mascara de
protecgao contra pd, sapatos de seguranga anti-derrapantes,
capacete de seguranga ou protecgao auricular, de acordo
com o tipo e aplicagdo da ferramenta eléctrica, reduzem o
risco de lesdes.

c) Evite um accionamento involuntario. Assegure-se
de que a ferramenta eléctrica esteja desligada antes
de conecta-la a corrente eléctrica e/ou ao acumulador,
antes de apanha-la ou carrega-la. Manter o dedo sobre o
interruptor ao transportar a ferramenta eléctrica ou conectar
a ferramenta ja ligada a rede, pode levar a graves acidentes.
d) Remover chaves de ajustes ou chaves de fenda,
antes de ligar a ferramenta eléctrica. Uma chave de fenda
ou chave de ajuste que se encontre numa parte mével do
aparelho, pode levar a lesdes.

e) Evite uma postura anormal. Mantenha uma posigao
firme e mantenha sempre o equilibrio. Desta forma podera
ser mais facil controlar a ferramenta eléctrica em situagbes
inesperadas.

f) Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastadas de partes
em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos longos
podem ser agarradas por partes em movimento.

g) Se for prevista a montagem de dispositivos de
aspiracao de pé e de recolha, assegurese de que estao
conectados e que sejam utilizados de forma correcta. A
utilizacao de um dispositivo de aspiragcao de p6d pode reduzir
0s riscos provocados pelo po.

h) Nao permita que a confianga obtida com o uso
frequente de ferramentas Ihe faga ignorar os principios
gerais de seguranc¢a. Uma acgao descuidada pode resultar
em lesdes graves numa fracgéo de segundo.

i) Manter as pegas e as superficies de agarrar secas,
limpas e livres de 6leo e gorduras. As pegas deslizantes
e as superficies de agarrar nao permitem uma aderéncia
segura e o controlo da ferramenta em situagdes inesperadas.

4) Tratamento cuidadoso e utilizacdo de ferramentas
eléctricas

a) Nao sobrecarregue a ferramenta eléctrica. Use para o
seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. A ferramenta
correcta realizara o trabalho de forma melhor e mais segura
dentro da faixa de poténcia indicada.

b) Néao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor nédo
puder ser ligado nem desligado. Qualquer ferramenta
eléctrica que nao possa ser controlada através do interruptor
de ligar-desligar, € perigosa e deve ser reparada.

c) Puxe a ficha da tomada e/ou remova o acumulador
antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir
acessorios ou armazenar a ferramenta eléctrica. Esta
medida de segurancga evita que a ferramenta eléctrica seja
ligada acidentalmente.

d) Guarde ferramentas eléctricas que nao estiverem
sendo utilizadas, for a do alcance de criangas. Nao
permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas nao
familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido
estas instrugoes. Ferramentas eléctricas sdo perigosas nas
maos de pessoas sem treinamento.

e) Trate a sua ferramenta eléctrica com cuidado.
Verifique se as partes moveis funcionam perfeitamente
e ndo emperram, se ha pegas quebradas ou danificadas
que possam influenciar o funcionamento da ferramenta
eléctrica. Pegas danificadas devem ser reparadas
antes da utilizagdao da ferramenta. Muitos acidentes tem
como causa uma manutengado insuficiente das ferramentas
eléctricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e
limpas. Ferramentas de cortes devidamente tratadas, com
cantos afiados travam com menos frequéncia e podem ser
controladas com maior facilidade.

g) Use a ferramenta eléctrica, os acessoérios, os bits
da ferramenta etc. de acordo com estas instrugoes.
Considere também as condi¢6es de trabalho e o trabalho
a ser efectuado. A utilizacdo da ferramenta eléctrica para
outros fins que os previstos, pode resultar em situagdes
perigosas.
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Este manual é compativel com a data de fabricacéo da
sua maquina, vocé vai encontrar informagdes sobre os
dados técnicos da maquina adquirida verificagdo manual
para atualizagdes de nossas maquinas no site: www.
grupostayer.com

1 INSTRUCOES  DE
ESPECIFICAS

Mantenha todo o seu corpo afastado da serra quando
esta estiver em funcionamento. Antes de operar a serra,
certifique-se de que a corrente ndo esta em contacto com
nada.

Mantenha os cabos secos e livres de humidade e dleo.
Um cabo escorregadio pode levar a acidentes.

Segurar sempre a ferramenta com ambas as maos,
colocando uma mé&o na pega principal que controla o
gatilho enquanto a outra mao segura a pega auxiliar.
Segurar a ferramenta com apenas uma méo ou de forma
incorrecta pode levar a acidentes.

Segurar sempre a ferramenta pelas areas de borracha.
A serra pode cortar um cabo oculto e causar um choque
eléctrico ao operador.

Desligar imediatamente a ferramenta eléctrica se esta
ficar encravada.

Sempre que possivel, prender a peca com grampos ou
bragadeiras. Segurar a pega de trabalho a mao ou contra
0 corpo pode causar acidentes.

Manter sempre uma postura de trabalho firme e segura.
A utilizagado da ferramenta em posi¢cdes incomodas pode
causar acidentes.

Fazer cortes seguros repousando a serra no ponto de
apoio da ferramenta.

Nao tentar cortar nada até que a maquina esteja ligada
e a funcionar com a poténcia maxima. Se a ferramenta
for operada enquanto estiver em contacto com qualquer
material, a corrente pode saltar ou encravar causando
acidentes.

Quando tiver concluido um corte, desligue a ferramenta
e ndo a retire do material até que a mesma esteja
completamente parada. Desta forma, pode evitar saltar
e recuar.

Utilize apenas correntes e barras que estejam em
perfeitas condicbes. O uso de correntes bacas ou
danificadas pode afectar a qualidade do corte e causar
acidentes.

Nao travar a serra aplicando pressdo excessiva sobre
o corte ou pressionando lateralmente contra o material
cortado. Isto pode danificar a ferramenta e quebrar a
corrente, causando acidentes.

Usar protecgao da pele, dos olhos e das vias respiratérias.

Evitar pontapés, pontapés e encravamentos. Estes
incidentes ocorrem ao tocar em qualquer material com a
ponta da serra em funcionamento, ou ao fazer um corte
em madeira onde o corte é apertado pelo peso da pecga
de trabalho que prende a corrente. Quando a ferramenta
€ sujeita a este tipo de situagao, a ferramenta pode saltar
violentamente contra o material, ficar encravada ou
causar um empurrdo que empurra a ferramenta contra
o operador.

Todas estas situagbes representam um risco para o
operador, pelo que se deve ter extrema cautela e todas
as precaucgdes de seguranga neste manual de instru¢des
devem ser seguidas:

SEGURANCA

- Manter uma aderéncia firme, mantendo os dedos e
outras partes do corpo afastados da corrente. Manter a
ferramenta firmemente permite controla-la em caso de
pontapés ou recuos.

- N&o cortar em posigdes incémodas, instaveis, esticadas
ou com excesso de ombros para evitar o contacto
involuntario com a ponta da ferramenta.

- Utilizar apenas pecas de substituicdo aprovadas pelo
fabricante.

- Manter a corrente afiada e todos os componentes bem
conservados e cuidados.

- Antes de iniciar os trabalhos, certifique-se de que
a corrente estd em bom estado, correctamente
esticada, lubrificada e montada na barra, com todos os
componentes firmemente bloqueados na sua posigao..

USO E CUIDADOS COM AS BATERIAS

Nao abrir o bateria. Ha risco de um curto-circuito.

Proteger o bateria contra calor, p. ex. também contra
uma permanente radiagao solar, fogo, agua e humidade.
Ha risco de exploséo.

Em caso de danos e de utilizagao incorrecta do bateria,
podem escapar vapores. Arejar bem o local de trabalho
e consultar um médico se forem constatados quaisquer
sintomas. E possivel que os vapores irritem as vias
respiratorias.

S6 utilizar o bateria junto com a sua ferramenta eléctrica
STAYER. Sé assim é que o seu bateria é protegido contra
perigosa sobrecarga.

S6 utilizar baterias STAYER com a tensdo indicada na
placa de caracteristicas da sua ferramenta eléctrica. Se
forem usados outros baterias, p. ex. imitacdes, baterias
restaurados ou baterias de outras marcas, ha perigo de
lesdes, assim como danos materiais devido a explosdes
de baterias.

Nao continuar a premir o interruptor de ligardesligar apos
o desligamento automatico da ferramenta eléctrica. O
bateria pode ser danificado.

O bateria esta equipado com uma monitorizacdo de
temperatura, que s6 permite uma carga na faixa de
temperatura entre 0 °C e 45 °C. Desta forma é alcangada
uma alta vida util do bateria.

Observar a indicagdo sobre a eliminacdo de forma
ecoldgica.

So utilizar os carregadores que constam na pagina de
acessorios. S6 estes carregadores sado apropriados
para os baterias de ides de litio utilizados para a sua
ferramenta eléctrica.

O bateria é fornecido parcialmente carregado. Para
assegurar a completa poténcia do bateria, o bateria
devera ser carregado completamente no carregador
antes da primeira utilizagao.

O bateria de ides de litio pode ser carregado a qualquer
altura, sem que a sua vida util seja reduzida. Uma
interrupcao do processo de carga ndo danifica o bateria.
O bateria de ides de litio esta protegido. A ferramenta
eléctrica é desligada através de um disjuntor de
proteccdo, logo que o bateria estiver descarregado. A
ferramenta de trabalho ndo se movimenta mais.

Proteccdo contra sobrecarga em dependéncia da
temperatura.

A ferramenta eléctrica ndo pode ser sobrecarregada se

- 27 -




@ STAYER

for utilizada de acordo com as disposi¢des. O nimero de
rotagdes é reduzido no caso de uma carga alta demais
ou ao ultrapassar a faixa admissivel para a temperatura
do bateria 0-50 °C. A ferramenta eléctrica s6 funciona
com plena velocidade apds a temperatura do bateria
alcancar a faixa admissivel.

S6 utilizar baterias de ides de litio Stayer com a tensao
indicada no logotipo da sua ferramenta eléctrica. A
utilizacéo de outros baterias pode levar a lesdes e perigo
de incéndio.

2 DESCRICAO DE FUNCOES

COLOCAGAO E FIXAGAO DA MAQUINA

Devem ser lidas todas as indicagdes de adverténcia
e todas as instrugdes. O desrespeito das adverténcias
e instrugdes apresentadas abaixo pode causar choqu
eléctrico, incéndio e/ou graves lesoes.

UTILIZAGAO INTENDIDA

A ferramenta foi concebida para cortar ramos, arbustos
e pequenas arvores na agricultura, horticultura e
jardinagem.

COMPONENTES ILUSTRADOS

A numeracdo dos componentes ilustrados referese a
apresentacdo da ferramenta eléctrica na pagina de
esquemas.

Protector

Bar

Cadeia

Ponto de apoio

Alavanca de corrente
Gatilho

Botéo de bloqueio de seguranga
Punho auxiliar

Bateria

10 Parafuso tensor

11 Botéo de desligar a bateria

MONTAGEM

O 00 NGO A~ WN -

Carregar o bateria

S6 utilizar os carregadores que constam na pagina
de acessorios. So estes carregadores sdo apropriados
para os baterias de ides de litio utilizados para a sua
ferramenta eléctrica.

Nota: O bateria é fornecido parcialmente carregado.
Para assegura r a completa poténcia do bateria, o bateria
devera ser carregado completamente no carregador
antes da primeira utilizagao.

O bateria de ides de litio pode ser carregado a qualquer
altura, sem que a sua vida util seja reduzida. Uma
interrupcao do processo de carga nao danifica bateria.
Nao continuar a premir o interruptor de ligar-desligar
apoés o desligamento automatico da ferramenta
eléctrica. O bateria pode ser danificado.

Para retirar o bateria da ferramenta eléctrica 5, devera
premir a tecla de destravamento 9 e puxar o bateria para
tras. Nao empregar forga.

O bateria esta equipado com uma monitorizagdo de

temperatura NTC, que s6 permite uma carga na faixa de
temperatura entre 0 °C e 45 °C . Desta forma é alcangada
uma alta vida util do bateria. Observar a indicacao sobre
a eliminacao de forma ecoldgica.

INSTALAR A BATERIA

A bateria (9) deve ser inserida na parte de tras da
ferramenta, deslizando-a suavemente ao longo da calha
de ligacao até encaixar.

Para remover a bateria, pressionar o botdo da bateria e
puxar suavemente a bateria para fora.

SUBSTITUIR A BARRA/CORRENTE (2 - 3) - FIGS. A-H

Siga a sequéncia de imagens na pagina 5 para remover
a barra e a corrente e reinstala-las.

1- Com a ferramenta desligada e a bateria removida,
accionar a alavanca da corrente (5) (Fig. A).

2- Rode a alavanca (5) no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio até que esteja completamente
desapertada, removendo a alavanca e a tampa (Figura
B).

3- Remover a barra e a corrente (2-3) tendo o cuidado de
nao se ferir (Figura C).

4- Para instalar a corrente (3) certificar-se de que a
direccdo dos dentes esta correcta antes de a colocar
sobre a barra (2) (Figura D).

5- Colocar a barra com a corrente (2-3) na porca dentada,
certificando-se de que a corrente encaixa na porca e
verificando se esta se pode mover normalmente. (Figura
E)

6- Voltar a colocar a tampa na sua posigéo original, tendo
o cuidado de que os fechos da tampa encaixem na caixa
da ferramenta (Figura F).

7- Voltar a aparafusar a alavanca rodando-a no sentido
dos ponteiros do relégio (Figura G). Verificar se a tensao
da corrente (3) esta correcta.

8- Voltar a colocar o botao da alavanca (5) na sua posi¢cao
original para regular a tensdo e a posi¢ao da corrente (3)
(Figura H).

TENSIONAR A CORRENTE (3)

A corrente deve ser mantida a uma tensdo média, se a
tenséao for baixa a corrente pode soltar-se durante o corte
causando acidentes. Uma corrente demasiado apertada
desgasta-se rapidamente e corre o risco de se partir,
causando acidentes.

1- Desaperte ligeiramente a alavanca da corrente (5),
seguindo os pontos 1 e 2 na seccao Mudar a corrente /
barra (Figuras A e B).

2- Actuar sobre o parafuso de tenséo (10) com uma chave
de fendas. Rodar o parafuso no sentido dos ponteiros do
relogio aperta a corrente, enquanto que rodar no sentido
anti-horario a afrouxa.

3- Verifique se a tensdo é adequada, isto pode ser
verificado puxando suavemente a corrente ao longo de
um dos lados da barra. Se a corrente separar 3-4mm da
barra, revelando o lado interior dos elos, a tensdo esta
correcta.

4- Volte a apertar a alavanca da corrente (5) e fixe-a
como indicado na secgdo Mudar a corrente / barra nos
pontos 7 e 8 (Figuras G e H).
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4 _MANUTENCAO E SERVICO

LUBRIFICAGAO DA CORRENTE (3)

E aconselhavel lubrificar a corrente antes de cada
utilizagao.

1- Retirar a tampa da barra (1) seguindo os pontos 1 e 2
da secgao Mudar a corrente/barra (Figuras A e B).

2- Sem remover a barra e a corrente, aplicar
cuidadosamente o lubrificante ou 6leo com um doseador
na corrente (3) e na engrenagem da corrente.

Utilizar apenas Oleos biodegradaveis especificos para
correntes de motosserras.

Aplicar cuidadosamente o 6leo para nao sobrecarregar a
corrente e a barra.

3- Substituir a tampa e reapertar a alavanca da corrente
(5) e fixa-la como indicado na sec¢ao Mudar a corrente /
barra nos pontos 6, 7 e 8 (Figuras F, G e H)

3_FUNCIONAMENTO

COLOCAR O BATERIA

Inserir a bateria depois de se certificar de que tem carga
suficiente, seguindo os passos descritos no ponto 2
deste manual.

Premir o botdo de bloqueio de seguranga (7) e depois
premir o gatilho (6) para activar a ferramenta.

Para parar a ferramenta, soltar o gatilho (6).
VERIFICAGAO DO TRAVAO AUTOMATICO

Antes de fazer quaisquer cortes, desactive a ferramenta
e solte o gatilho (6) para parar a maquina. A corrente
deve parar 1 segundo apés soltar o gatilho, se ndo for
este 0 caso, consultar o servigo técnico e nao utilizar a
ferramenta.

ADVERTENCIAS

- Nunca utilizar a ferramenta com a proteccéo da serra
acoplada.

- Nunca remover o protector (1) ou manusea-lo durante
o trabalho.

- Nunca activar a ferramenta se a corrente estiver em
contacto com ou descansar sobre qualquer material.

- Tenha cuidado ao cortar ramos, pois a pressao gerada
pelo peso do ramo cortado pode causar a perda de
controlo da ferramenta.

- Tenha cuidado ao cortar arbustos e caules grandes, pois
estes sao flexiveis e podem ficar enredados na corrente
e ser atirados fora.

CORTAR

Apos activar a ferramenta conforme descrito na secgéo
ON/OFF, permitir que a ferramenta atinja a sua velocidade
maxima antes de comecar a cortar qualquer material.

Apoiar a ferramenta na area de corte utilizando o ponto de
apoio (4) sob a corrente e a barra. Uma vez a ferramenta
apoiada, prosseguir com o corte aplicando uma ligeira
pressao na direcgao do corte.

Ao fazer um corte, a ferramenta vai puxar para a frente
sobre o material a ser cortado. Para evitar possiveis
encravamentos, contrariar esta forca puxando a
ferramenta ligeiramente para tras a medida que se faz
o corte.

MANUTENGAO E LIMPEZA

Colocar o comutador do sentido de rotagdo na posi¢ao
central antes de todos os trabalhos na ferramenta
eléctrica (p. ex . manutengao, troca de ferramenta etc.),
assim como o para o transporte e arrecadacgéo. Ha perigo
de lesGes se o interruptor de ligardesligar for accionado
involuntariamente.

Manter a ferramenta eléctrica e as aberturas de ventilagao
sempre limpas, para trabalhar bem e de forma segura.

LIMPEZA

Depois de terminar qualquer trabalho, limpar a ferramenta
para evitar a acumulacdo de aparas e serradura nas
partes internas da ferramenta, encurtando a sua vida util.

1- Retirar a tampa da barra (1) seguindo os pontos 1 e 2
na secc¢ao Mudar a corrente / barra (Figuras A e B).

2- Limpar a tampa da barra, as ranhuras da barra (2)
e a roda dentada da corrente com uma escova macia.
Remover qualquer serradura ou aparas de madeira.

3- Substituir a tampa e reapertar a alavanca da corrente
(5) e fixa-la como indicado na secgdo Mudanga da
corrente / barra nos pontos 6, 7 e 8 (Figuras F, G e H).

TROCAR A PORCA DA CORRENTE

Se notar que a porca de corrente esta gasta devido a sua
utilizacéo, deve ser substituida.

Para substituir a porca de corrente, a arruela de retencao
deve primeiro ser removida. Ambas as pecas devem
ser substituidas ao mesmo tempo. Depois de remover a
antiga anilha de retencéo e engrenagem, instale primeiro
a nova engrenagem e depois a nova anilha de retencéo.

BATERIA

O bateria nao funciona mais; dirija-se a um servigco pos-
venda autorizado para ferramentas eléctricas Stayer.

Se a ferramenta eléctrica falhar apesar de cuidadosos
processos de fabric agao e de teste, a reparacao devera
ser executada por uma oficina de servigo autorizada para
ferramentas eléctricas Stayer.

TRANSPORTE

Os baterias de ides de litio, contidos, estdo sujeitos ao
direito de materiais perigosos. Os baterias podem ser
transportados na rua pelo utilizador, sem mais obrigacdes.

Na expedi¢cdo por terceiros (por ex: transporte aéreo
ou expedicdo), devem ser observadas as especiais
exigéncias quanto a embalagem e a designacao. Neste
caso é necessario consultar um especialista de materiais
perigosos ao preparar a peca a ser trabalhada.

S6é enviar baterias se a carcaga nao estiver danificada.
Colar contactos abertos e embalar o bateria de modo
que nao possa se movimentar dentro da embalagem.
Por favor observe também eventuais directivas nacionais
suplementares.

ELIMINAGAO

Recomendamos que as ferramentas elétricas, acessorios
e embalagens passem por um processo de recuperagao
ecologicamente correto.
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Apenas para paises da UE:
Ej Nao jogue ferramentas elétricas no lixo!

De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE
sobre equipamentos elétricos e eletrénicos inutilizaveis,
apos sua transposicdo para a legislagdo nacional,
as ferramentas elétricas devem ser armazenadas
separadamente para serem submetidas a reciclagem
ecoldgica.

Baterias/pilhas:
Lo | 16es de litio:

Observar as indicagbes no capitulo “Transporte”.

Baterias/pilhas ndo devem ser deitados no lixo doméstico,
nem no fogo nem na agua. Baterias pilhas devem ser
recolhidos, reciclados ou eliminado s de forma ecoldgica.

Apenas paises da Unido Europeia:

Baterias e pilhas defeituosos ou gastos devem ser
reciclados conforme a directiva 2006/66/CE.

CARACTERISTICAS TECNICAS

éﬁ = Bateria
@ = Voltagem

@ = Energia da bateria

éﬁ @ = Tempo de carregamento

= velocidade de marcha lenta
= Velocidade da corrente

= Tamanho da barra

= Espessura da cadeia

= N.° de elos da cadeia

= Peso

e

L = Nivel de poténcia sonora.
PA

La = Nivel de pressao sonora.

@ = Vibragéo

As indicagbes s6 valem para tensoes nominais [U]
230/240V -50/60 Hz-110/120V - 60 Hz. Estas indicacdes
podem variar no caso de tensdes inferiores em modelos
especificos dos paises.

INFORMAGOES SOBRE RUIDO E VIBRAGOES

Use capacetes de prote¢ao auditiva!

Valores medidos estabelecidos de acordo com EN
62841-1.

As especifica¢des técnicas aqui indicadas séo entendidas
dentro de certas tolerancias (de acordo com as normas
em vigor).
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Obecna bezpeénostni upozornéni pro elektrické
naradi

1) Bezpecnost pracovniho prostoru

a) Udrzujte pracovni prostor Cisty a dobie osvétleny.
Neporadek nebo temné prostory vybizeji k nehodam.

b) Nepracujte s elektrickym naradim ve vybusném
prostredi, napriklad v pritomnosti hoflavych kapalin,
plyna nebo prachu. Elektrické naradi vytvari jiskry, které
mohou zapalit prach nebo vypary.

c) Pii praci s elektrickym naradim udrzujte déti a
okolostojici osoby v bezpeéné vzdalenosti. Rozptyleni
muUze zpusobit ztratu kontroly.

2) Elektricka bezpeénost

a) Zastrcky elektrického naradi musi odpovidat zasuvce.
Zastrcku nikdy nijak neupravujte. Nepouzivejte zadné
adaptérove zastrcky s uzemnénym (uzemnénym) elektrickym
naradim. Neupravené zastrcky a odpovidajici zasuvky snizi
riziko Urazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se kontaktu téla s uzemnénymi nebo
uzemnénymi povrchy, jako jsou potrubi, radiatory,
sporaky a chladni¢ky. Pokud je vaSe télo uzemnéno
nebo uzemnéno, existuje zvySené riziko Urazu elektrickym
proudem.

c) Nevystavujte elektrické naradi desti nebo vihku.
Voda vnikajici do elektrického naradi zvySuje riziko Urazu
elektrickym proudem.

d) Nezneuzivejte snaru. Nikdy nepouzivejte Siudru k
pfenaseni, tahani nebo odpojovani elektrického naradi.
SAdru uchovavejte mimo dosah tepla, oleje, ostrych hran
nebo pohyblivych Casti. PoSkozené nebo zamotané Sndry
zvySuji riziko Urazu elektrickym proudem.

e) Pri praci s elektrickym naradim venku pouzivejte
prodluzovaci $nliru vhodnou pro venkovni pouziti.
Pouziti $nlry vhodné pro venkovni pouziti snizuje riziko
urazu elektrickym proudem.

f) Pokud je provoz elektrického naradi na vihkém misté
nevyhnutelny, pouzijte pfivod chranény proudovym
chraniéem (RCD). Pouziti proudového chranice RCD
snizuje riziko Urazu elektrickym proudem.

3) Osobni bezpecnost

a) Pri praci s elektrickym naradim bud'te ostraziti, sledujte,
co délate, a pouzivejte zdravy rozum. Nepouzivejte
elektrické naradi, pokud jste unaveni nebo pod vlivem drog,
alkoholu ¢&i Iéku. Chvilka nepozornosti pfi praci s elektrickym
naradim muze mit za nasledek vazné zranéni osob.

b) Pouzivejte osobni ochranné pomiuicky. Vzdy pouzivejte
ochranné bryle. Ochranné pomdacky, jako je maska proti
prachu, neklouzava bezpecnostni obuyv, tvrda &epice nebo
ochrana sluchu, pouZivané za vhodnych podminek, snizi
pocet osobnich zranéni.

c) Zabranite neumysinému spusténi. Pred pripojenim
ke zdroji napajeni a/nebo akumulatoru, zvednutim nebo
pfenasenim naradi se ujistéte, ze je vypina€ ve vypnuté
poloze. Pienaseni elektrického naradi s prstem na spinaci
nebo zapinani elektrického naradi, které ma spina¢ zapnuty,
vybizi k nehodam.

d) Pied zapnutim elektrického naradi vyjméte sefizovaci
kli¢ nebo kli€. Kli¢ nebo kli¢ ponechany na rotujici ¢asti
elektrického naradi mize vést ke zranéni osob.

e) Nepretahujte se s naradim. Za vSech okolnosti udrzujte
spravnou polohu a rovnovahu. To umozriuje lepSi oviadani

elektrického naradi v neocekavanych situacich.

f) Spravné se oblékejte. Nenoste volné oble€eni ani
Sperky. Udrzujte vlasy, odév a rukavice mimo dosah
pohyblivych ¢asti. Volné obleceni, Sperky nebo dlouhé
vlasy se mohou zachytit o pohyblivé ¢asti.

g) Pokud jsou k dispozici zafizeni pro pfipojeni zafizeni
pro odsavani a sbér prachu, zajistéte jejich pfipojeni a
spravné pouzivani. Pouzivani zafizeni na zachytavani
prachu miize snizit nebezpedi souvisejici s prachem.

h) Nedovolte, aby sebejistota ziskana Eastym pouzivanim
naradi zpusobila, Ze budete ignorovat obecné
bezpecnostni zasady. Jediny neopatrny zasah mize ve
Zlomku sekundy zpUsobit vazné zranéni.

i) Udrzujte rukojeti a ichopové plochy suché, Cisté a
zbavené oleje a mastnoty. Kluzké rukojeti a uchopové
plochy neumozniuji bezpecné uchopeni a ovladani naradi v
neoCekavanych situacich.

4) Pouzivani elektrického naradi a péce o néj

a) Na elektrické naradi nepouzivejte silu. Pouzivejte
spravné elektrické naradi pro danou aplikaci. Spravné
elektrické naradi provede praci lépe a bezpeénéji v mife, pro
kterou bylo navrzeno.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, pokud jej vypinaé
nezapina a nevypina. Kazdé elektrické naradi, které nelze
ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

c) Pied jakymkoli nastavovanim, vyménou prislusenstvi
nebo skladovanim elektrického naradi odpojte zastr¢ku
od zdroje napajeni a/nebo akumulator od elektrického
naradi. Tato preventivni bezpe&nostni opatfeni snizuji riziko
nahodného spusténi elektrického naradi.

d) Nec€inné elektrické naradi skladujte mimo dosah déti a
nedovolte, aby s elektrickym naradim pracovaly osoby,
které nejsou seznameny s elektrickym naradim nebo s
timto navodem. Elektrické naradi je v rukou nepoucenych
uzivatelt nebezpecné.

e) Elektrické naradi udrzujte. Kontrolujte, zda nedoslo k
nespravnému sefizeni nebo vaznuti pohyblivych ¢&asti, k
poskozeni dild a k jakémukoli jinému stavu, ktery by mohl
ovlivnit provoz elektrického naradi. V pfipadé poskozeni
nechte elektrické naradi pfed pouzitim opravit. Mnoho nehod
je zpUsobeno Spatné udrzovanym elektrickym naradim.

f) Rezné nastroje udrzujte ostré a éisté. Spravné udrzované
fezné nastroje s ostrymi bfity se méné Casto zasekavaji a
lépe se ovladaji.

g) Pouzivejte elektrické naradi, prislusenstvi a bity atd. v
souladu s timto navodem a s ohledem na pracovni podminky
a provadénou praci. Pouziti elektrického naradi k jinym nez
urenym operacim by mohlo vést k nebezpecnym situacim.
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Tato pfirucka je v souladu s datem vyroby vaseho naradi,
informace o technickych udajich nafadi ziskate ruéni
kontrolou aktualizaci o naSem nafadi na webu:

www.grupostayer.com

1_BEZPECNOSTNIi UPOZORNENI PRO
TOTO NARADI

Kdyz je pila v provozu, nepfriblizujte se k ni zadnou
casti téla. Pred zprovoznénim pily zkontrolujte, ze
fetéz neni v kontaktu s zadnym jinym predmétem.
Udrzujte rukojeti v suchu, zbavené vlhkosti a oleje.
Kluzka rukojet’ miize vést k nehodam.

Pilu vzdy drzte obéma rukama - jednou rukou drzte
hlavni rukojet’ se spousti a druhou rukou drzte
pomocnou rukojet’. Nespravné drzeni pily nebo drzeni
pouze jednou rukou muize vést k nehodé.

Pilu vzdy drzte za gumové plochy, at’ neutrpite Uraz

elektrickym proudem, kdybyste prefizli skryty kabel.
Pokud se pila zasekne, okamzité ji vypnéte.

Pokud je to mozné, upnéte obrobek svorkami nebo
svérkami. Drzeni obrobku rukou nebo opiranim o télo
miuze vést k nehodé.

Za vSech okolnosti udrzujte pevny a bezpeény
pracovni postoj. Pouzivani pily v nevhodnych
polohach muze vést k nehodé.

Bezpecny fez provedete tak, Zze pilu oprete o opérny
bod.

Nepokousejte se nic fezat, dokud neni pila zapnuta
a nebézi na plny vykon. Pokud je pila pfi spusténi v
kontaktu s néjakym materialem, mize se jeji retéz
zaseknout nebo muize odsko¢it a zplsobit nehodu.
Po dokonceni fezu pilu vypnéte a neprikladejte ji k
niéemu, dokud se zcela nezastavi. Predejdete tak
odskakovani a zpétnému razu.

Pouzivejte pouze ietézy alisty, které jsouv bezvadném
stavu. Pouziti tupych nebo poskozenych retézii mize
ovlivnit kvalitu fezu a vést k nehodé.

Nebrzdéte pilu nadmérnym tlakem na fez ani boénim
tlakem na fezany material. Mohlo by dojit k poSkozeni
naradi a pretrzeni fetézu, coz by mohlo vést k nehodé.

Pouzivejte ochranu kiize, oéi a dychacich cest.

Snazte se predchazet zpétnym razim a zasekavani.
Dochazi k nim pfi dotyku jakéhokoli materialu Spi¢kou
bézici pily nebo pfi fezani dieva, kdy vaha obrobku
svira fez, ktery zachycuje fetéz. V takovych situacich
muze pila prudce odskoc€it od materialu, zaseknout
se nebo zpUsobit zpétny raz, ktery zatlaéi pilu proti
obsluze.

Vsechny tyto situace predstavuji pro obsluhu riziko,
a proto je tieba dbat zvySené opatrnosti a dodrzovat
vSechna bezpecénostni opatieni uvedena v tomto
navodu k obsluze:

- Udrzujte pevny uchop a nepfiblizujte se prsty ani
jinymi ¢astmi téla k fetézu. Pevny tchop vam pomiize
v pripadé odskoceni nebo zpétného razu udrzet pilu
pod kontrolou.

- Pfedchazejte nechténému kontaktu s hrotem pily
tim, ze nebudete fezat v nepohodinych, nestabilnich,
natazenych nebo naklonénych polohach.

- Pouzivejte pouze nahradni dily schvalené vyrobcem.
- Udrzujte retéz ostry a o vSechny soucasti pily se
dobre starejte a udrzujte je.

- Pred zahajenim prace zkontrolujte, ze je fetéz
v dobrém stavu, spravné napnuty, namazany a
pripevnény k listé a ze jsou vSechny soucasti
bezpeéné zajistény.

POUZITi AKUMULATORU A PECE O NEJ

Akumulator neotvirejte. Hrozi nebezpedi zkratu.

Chrante akumulator pfed teplem (napfiklad pred trvalym
intenzivnim slune¢nim zafenim), ohném, vodou a
vihkosti. Hrozi nebezpeci vybuchu.

V pfipadé poskozeni a nespravného pouzivani
akumulatoru maze dochazet k uvolfiovani vyparu. V
pfipadé potizi prostor odvétrejte a vyhledejte Iékafskou
pomoc. Vypary mohou podrazdit dychaci cesty.
Akumulator pouzivejte pouze s elektrickym nafadim
STAYER. Toto opatfeni chrani akumulator pred
nebezpenym pretiZzenim.

Pouzivejte pouze originalni akumulatory STAYER

s napétim, které je uvedeno na vyrobnim Stitku
elektrického naradi. Pfi pouziti jinych akumulatorq,
napriklad napodobenin, repasovanych akumulatort
nebo akumulator( jinych znacek, hrozi v dusledku
exploze akumulatoru nebezpedi Urazu a poskozeni
majetku.

Kdyz se naradi automaticky vypne, nesnazte se ho
znova zapnout. MlzZete tim poskodit akumulator.

Akumulator je vybaven teplotni regulaci, ktera umozruje
nabijeni pouze v teplotnim rozmezi od 0 °C do 45 °C. To
zajiStuje akumulatoru dlouhou Zivotnost.

Dodrzte pokyny k likvidaci.

Pouzivejte pouze nabijeCky uvedené na strance
prisluSenstvi. Pouze tyto nabijecky jsou pfizplsobeny
lithium-iontovému akumulatoru vadeho elektrického
naradi.

Akumulator se dodava ¢astecné nabity. Pfed prvnim
pouzitim elektrického nafadi ho nabijte doplna, aby mél
plnou kapacitu.

Lithium-iontovy akumulator mazete dobit kdykoli, aniz
by se tim sniZila jeho Zivotnost. Pferuseni nabijeni
akumulator neposkodi.

Lithium-iontovy akumulator je chranén proti hlubokému
vybiti. Kdyz je baterie vybita, naradi se
prostfednictvim ochranného obvodu vypne: pfipojené
naradi pfestane fungovat.

Ochrana proti pretizeni zavisla na teploté

PFi pouzivani elektrického naradi v souladu s jeho
uréenim nemuze dojit k pretizeni. Pokud je zatizeni
prilis vysoké nebo je prekroCen povoleny teplotni rozsah
baterie 0-50 °C, omezi se rychlost. Elektrické naradi
nepobéZi plnou rychlosti, dokud akumulator nedosahne
pfipustné teploty. Neumysiné stisknuti vypinace muze
vést ke zranéni.

Otacejte bezkliCovym sklicidlem (2) proti sméru otaceni,
dokud nebude mozné vlozit nastroj. Vlozte nastroj.
Pevné rukou ve sméru otaceni utahnéte objimku
bezkliového skli€idla (2). Tim se skli€idlo automaticky
utahne.

Po utazeni objimky mlzete nastroj vyjmout uvolnénim
objimky v opacném sméru otaceni.
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2_POPIS FUNKCE

UMISTENi NEBO OPRAVA NARADI

Prectéte si vSechna bezpecnostni upozornéni a
vS§echny pokyny. Nedodrzeni upozornéni a pokynt
miuze vést k Urazu elektrickym proudem, pozaru a/
nebo vaznému zranéni.

ZAMYSLENE POUZITI

Pila je uréena k fezani vétvi, kefl a malych stromku v
zemédélstvi a zahradnictvi.

SOUCASTI PRODUKTU

Chrani¢

Lista

Retéz

Opérny bod

Paka fetézu

Spoust

Tlagitko bezpecénostni pojistky
Pomocna rukojet’

9 Akumulator

10 Napinaci Sroub

11 Tlacitko pro odpojeni baterie

Cislovani sougasti produktu se vztahuje k vyobrazeni
naradi na strance s grafikou.

SESTAVENI

W ~NO G A~ OODN-

Nabiti akumulatoru

Pouzivejte pouze nabijeCky uvedené na strance
prislusenstvi. Pouze tyto nabije¢ky jsou prizplisobeny
lithium-iontovému akumulatoru vaseho elektrického
naradi.

Poznamka: Akumulator se dodava ¢astecné nabity. Pred
prvnim pouzitim elektrického naradi ho nabijte doplna,
aby mél plnou kapacitu.

Lithium-iontovy akumulator mizete dobit kdykoli, aniz
by se tim sniZila jeho Zivotnost. PferuSeni nabijeni
akumulator neposkodi.

Kdyz se naradi automaticky vypne, nesnazte se ho
znova zapnout. Mizete tim poskodit akumulator.

Akumulator (5) vyjmete stisknutim tlaéitka

pro odblokovani akumulatoru (9) a vytazenim
akumulatoru z elektrického naradi smérem dozadu.
Neni potfeba nadmérné sily.

Akumulator je vybaven teplotni regulaci, ktera
umoznuje nabijeni pouze v teplotnim rozmezi od
0 °C do 45 °C. To zajistuje akumulatoru dlouhou
zivotnost.

Dodrzte pokyny k likvidaci.

ZAPOJENI AKUMULATORU

Akumulator (9) zatlacte v zadni ¢asti naradi podél
pripojovaci listy, dokud se neozve cvaknuti.
Kdyz budete chtit akumulator vyjmout, stisknéte
jeho tladitko a pozvolna ho vytahnéte.

VYMENA LISTY/RETEZU (2, 3) - OBRAZKY A-H

Pfi demontaZzi liSty a fetézu a jejich opétovné montaZi
postupuijte podle obrazkl na strané 5.

1. Odpojte nafadi od elektrické energie nebo vyjméte
baterii a pouzijte paku fetézu (5) (obr. A).

2. OtacCejte pakou (5) proti sméru hodinovych rucicek,
dokud ji zcela neodSroubujete, a pak sundejte kryt (obr.
B).

3. Sejméte listu a fetéz (2, 3) a dejte si pfitom pozor, at’ se
neporanite (obr. C).

4. Nez na listu (2) opét nasadite fetéz (3), zkontrolujte si,
Ze jeho zuby sméfuji spravnym smérem (obr. D).

5. Nasadte listu s fetézem (2, 3) na ozubenou matici,
zkontrolujte, Ze Ffetéz na matici doseda a ze se muze
normalné pohybovat (obr. E).

6. Vratte kryt na puvodni misto tak, aby upeviiovaci prvky
krytu sedély na plasti pily (ob. F).

7. Otacenim ve sméru hodinovych ruci¢ek nasroubujte
zpét paku pily (obr. G). Zkontrolujte spravné napnuti
fetézu (3).

8. Vracenim tlacitka paky (5) do puvodni polohy nastavte
napnuti a polohu fetézu (3) (obr. H).

NAPNUTI RETEZU (3)

Retéz by mél byt stfedné napnuty. Malo napnuty fetéz
muze pfi Fezani spadnout a zpUsobit nehodu. P¥ili§
napnuty fetéz se rychle opotfebovava a hrozi, Ze se
pretrhne, coz mlze vést k nehodé.

1. Podle bodll 1 a 2 v ¢asti Vyména listy/fetézu (obrazky
A a B) povolte paku fetézu (5).

2. Pootocte pomoci Sroubovaku napinacim Sroubem
(10). Otacenim Sroubu ve sméru hodinovych rucicek se
fetéz utahuje a ota€enim proti sméru hodinovych ruc€icek
se fetéz povoluje.

3. Jemnym zatazenim za fetéz podlé jedné strany listy
zkontrolujte, jestli je fet€z vhodné napnuty. Pfi spravném
napnuti by se mél fetéz nadzvednout od listy asi o 3—4
mm a odhalit vnitfni stranu ¢lanka.

4. Znovu utahnéte paku fetézu (5) a upevnéte ji podle
bodl 7 a 8 v ¢asti Vyména listy/fetézu (obrazky G a H).

NAPNUTI RETEZU (3)

Retéz doporudujeme mazat pred kazdym pouZitim.

1. Podle bodl 1 a 2 v ¢asti Vyména listy/fetézu (obrazky
A a B) sundejte kryt listy (1).

2. Bez demontaze liSty a fetézu opatrné naneste pomoci
davkovace mazivo nebo olej na fetéz (3) a Fetézové
ustroji.

Pouzivejte pouze biologicky odbouratelné oleje uréené
pro fetézy fetézovych pil.

Olej nanasejte opatrné, at fetéz s liStou nenamazete
prilis.

3. Nasadte zpatky kryt, utahnéte paku fetézu (5) a
upevnéte ji podle bodl 6, 7 a 8 v ¢asti Vymeéna listy/
fetézu (obrazky F, G a H).
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3 POUZITI

Pokud je akumulator dostate¢né nabity, zapojte ho podle
pokyn( popsanych v bodé 2 této prirucky.

Stisknéte tlaCitko bezpecnostni pojistky (7) a poté
stisknutim spousté (6) pilu spustte.

Uvolnénim spousté (6) pilu zastavite.

Kontrola automatické brzdy

Nez zacCnete s fezanim, spustte pilu naprazdno a
uvolnéte spoust (6), aby se zastavila. Retéz by se mél
zastavit 1 sekundu po uvolnéni spousté. Pokud se po
jedné sekundé& nezastavi, obratte se na technicky servis
a pilu nepouZivejte.

UPOZORNENI

- Nikdy pilu nepouzivejte s nasazenym chrani¢em.

- Nikdy neodstrariujte kryt (1) ani s nim pfi praci
nemanipulujte.

- Nikdy pilu nespoustéjte, kdyZ je Fetéz v kontaktu s jinym
materialem.

- Pri fezani vétvi si dejte pozor na to, Ze tlak zplsobeny
vahou fezané vétve mlZze zpUsobit ztratu kontroly nad
pilou.

- PFi fezani velkych kefu a stonk( si dejte pozor na to, Ze
jsou pruzné a mohly by se do fetézu zamotat a vyletét.

Rezani

Po spusténi pily, jak je popsano v €asti Zapnuti/vypnuti,
nechte pilu dosahnout maximalnich otacek, nez zacnete
fezat.

Podeprete si nastroj na fezné ploSe o opérny bod (4) pod
fetézem a liStou. Jakmile budete mit nastroj podepien,
pokraCujte v fezani vyvinutim mirného tlaku ve sméru
fezu.

Pfi fezani se potahuje pila dopfedu za Fezany material.
Abyste predesli moznému zaseknuti, plsobte proti této
sile a pfi fezani tahejte za pilu mirné dozadu.

4 UDRZBAA SERVIS

UDRZBA A CISTENI

Pred jakoukoli praci na naradi (napfiklad pied
udrzbou, vyménou nastavct atd.) a béhem prepravy
a skladovani nastavte prepina¢ sméru otaceni do
stfedni polohy. NelumysIné stisknuti vypinate muze
zpusobit zranéni.

Naradi a jeho a vétraci otvory udrzujte vzdy Cisté, aby se
vam s nim dobfe a bezpecné pracovalo.

Cisténi

Po skonéeni s praci pilu oCistéte, aby se na jejich vnitfnich
Castech nehromadily hobliny a piliny, které mohou
zkracovat Zivotnost.

1. Podle bodu 1 a 2 v &asti Vyména listy/fetézu (obrazky
A a B) sundeijte kryt listy (1).

2. Kryt listy, drazky listy (2) a Fetézové kolo ocistéte
jemnym kartad€em. Odstrarite veskeré piliny a hobliny.

3. Nasadte zpatky kryt, utdhnéte paku fetézu (5) a
upevnéte ji podle bodl 6, 7 a 8 v ¢asti Vyména listy/
fetézu (obrazky F, G a H).

Vyména matice fetézu

Kdyz si v8imnete, Ze je matice fetézu opotifebovana, je
nutné ji vymeénit.

Abyste mohli matici Fetézu vyménit, musite nejdfiv
odstranit pojistnou podlozku. Oba dily je nutné vyménit
zaroven. Po odstranéni staré pojistné podlozky a matice
fetézu namontujte nejdfiv novou matici a pak novou
pojistnou podlozku.

Akumulator

Pokud vam akumulator prestane fungovat, obratte se
na autorizovany poprodejni servis elektrického naradi
Stayer.

Pokud navzdory peclivosti pfi vyrobé a testovani dojde
k poruSe nafadi, opravu by mélo provést poprodejni
servisni stfedisko pro elektrické naradi Stayer.

PREPRAVA

Lithium-iontové akumulatory, které jsou soucasti vyrobku,
podléhaji poZzadavkam pravnich predpisli o nebezpeéném
zbozi. UzZivatel mGze akumulatory bez dalSich poZzadavki
prepravovat po silnici. PFi pfepravé tfetimi stranami
(napfiklad leteckou dopravou nebo spediéni firmou) je
tfeba dodrZovat zvlastni pozadavky na baleni a oznaceni.
Pro pfipravu nebezpeéného pfedmétu k pfepraveé je nutna
konzultace s odbornikem na nebezpecny material.
Akumulatory odesilejte pouze v pfipadé, Ze nemaji
poskozeny plast. Oteviené kontakty prelepte paskou
nebo je jinym zpUsobem zakryjte a akumulator zabalte
tak, aby se v obalu nemohl pohybovat. Dodrzujte také
pfipadné podrobnéjsi vnitrostatni predpisy.

LIKVIDACE

Samotné naradi, pfisluSenstvi a obaly by mély byt
ekologicky recyklovany.

Pouze pro zemé ES:
Nevyhazujte elektrické naradi do domovniho odpadu!

Podle evropské smérnice 2012/19/EU pro
E odpadni elektricka a elektronicka zafizeni a
== | j€ji implementace do narodniho prava musi byt
nadale nepouzitelné elektrické naradi sbirano
oddélené a likvidovano ekologickym zpuisobem.

Akumulatory:
Li-lon:

DodrZujte pokyny uvedené v &asti ,Pfeprava’”.
Nevhazujte akumulatory do domovniho odpadu,
ohné ani vody. Akumulatory by se mély sbirat

a recyklovat nebo likvidovat ekologickym
zpusobem.
Pouze pro zemé ES:
Vadné nebo nepouzitelné akumulatory musi byt

recyklovany podle smérnice 2006/66/ES.
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TECHNICKE PARAMETRY

&) =Akumulator
@ = Napéti

@ = Napajeni z akumulatoru
c@ @ = Doba nabijeni
=Volnobézné otacky
= Rychlost Fetézu
= Velikost listy
= Tlou$tka fetézu
= Pocet ¢lankl fetézu
= Hmotnost

= Hladina akustického vykonu

e

Lya = Hladina akustického tlaku

@ = Vibrace

Uvedené hodnoty plati pro jmenovita napéti [U]230/240
V - 50/60 Hz — 110/120 V — 60 Hz. U nizSich napéti a
modell uréenych pro konkrétni zemé se tyto hodnoty
mohou li8it.

INFORMACE O HLUKU A VIBRACICH

Pouzivejte helmy s ochranou sluchu!

@ Naméfené hodnoty stanovené v souladu s
normou EN 62841-1.

Zde uvedené technické udaje jsou chapany v urcitych
tolerancich (v souladu s platnymi normami).
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MPOEIAOMNOIHZH

1. AZQAAEIA MNMEPIOXHZ EPTAZIAZ

a)* Alatnpeite KaBapn Kai KaAd QWTICHEVN TNV TTEPIOXN EPYATiag.

Av uTTdpxel okataoTacia i EANTTAG QWTICPOG OTnV TTEPIOXH £pyaciag,
pTTOopEl VO TTPOKANBEi aTiynua.

B)e Mn Oérete ot Aeitoupyia Ta NAEKTPIKA EPYOAEiId OE EKPNKTIKEG
ATHOCQPAIPEG, OTIWG TI.X. ME TTAPOUCIa EUPAEKTWYV UYPWV, AEpiwV 1
oKOVNG. Ta NAEKTPIKA epyaAgia dnuioupyouv OTTIVONPES KAl PTTOPEi VO
POKANBEi avdapAein Adyw okoévng | avabupidoswy.

Y)* Mnv emitpémere oe Toudid kol GAAOUG TTAPICTAMEVOUG VO
TANCIAdouv OTO XWPO EPyaciag, OTav XeIPileoTe &va NAEKTPIKO
gpyaleio. Tuxdv amréoTIacn TNG TIPOCOXNG OAG

MTTOPEI VO 00G KAVEI VO XATETE TOV EAEYXO.

2. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

a)e Ta BUopara Tou NAEKTPIKOU epyoAegiou Trpémmel va Taipiddouv
omnv mpia. Moté punv TpotroTroieiTe To BUCHA ME KAVEVOV TPOTTO.
Mn xpnoigotroigite BUCHATA TTPOCOPHOYEN HE YEIWHEVA NAEKTPIKA
gpyaleia. Ta pn TpotroTToinuéva BUCUATA KAl Ol AVTIOTOIXEG TTPICEG MEIWVOUV
ToV Kivduvo

NAEKTPOTTANGiOG.

B)* ATroQeUyeTE TNV ETTAP TOU CWHOTOG UE YEIWUEVEG ETTIQPAVEIEG
OTWG TT.X. CWANRVEG, KAAOPIPEP, NAEKTPIKEG

koudiveg Kal Wuyeia. YTTapyel augnuévog Kivouvog nAekTpoTTAngiag av 1o
OWHa 006 Eival YEIWMEVO.

Y)* Mnv ekBétete Ta nAekTpIKA epyoAeia oTn Bpoxn n ot uypd
mepiIBdAAovTa. H digioduon vepol o€ Eva NAEKTPIKO

epyaAeio augdvel Tov kivduvo nAekTpoTTANEiag.

8)* Mnv kararroveite To KaAwdio. Mn XpnoipoTtroleiTe TToTé To KAAWwSIo
YIO VO HJETAQEPETE, VA TPAPBASETE N VO OTTOOUVOECETE TO NAEKTPIKO
egpyaAeio amd Tnv mpida. Alatnpeite TO KOAWDSIO UAKPIG aTrd TTNYEG
BepPOTNTAG, AITTAVTIKG, QIXMNPES AKPEG KA KIVOUHEVA PEPN. TAKATESTPAMMEVT
1 pTTEPSEPEVA KOAWBIO AUEAVOUV TOV KivOUVO NAEKTPOTTANGIOG.

€)* Otav xeIpifeoTe éva nAekTpIKO epyaAeio Ot e§WTEPIKO XWPO,
XPNOIUOTIOIEITE éva KOAWSIO €TMEKTOONG KOTAAANAO yio €§wTEPIKA
xpnon. H xprion evég kaAwdiou KatdAANAouU yia eEWTEPIKA XPACN WEIWVE
TOV KivOUVO NAEKTPOTTANGIaG.

¢)* Mn xpnoiuoTtroleite To NAEKTPIKO epyaleio oTn Bpoxr, o€ PéPn TTou
KaTafpéxovral armd vepd, o€ uypo UEPOG | O pépog pE uypaoia. H
XPron Tou epyaAgiou UTTO QUTEG ) TTOPOMOIEG OUVONKeG Ba auéAoel Tov
KivOuvo nAekTpotTAnéiag, emmkiviuvng SucAeitoupyiag kail utrepBEépUavong.
Av dev uTTopEi va aTtoQeuxBei N XPrion Tou NAEKTPIKOU epyaleiou o€ PEPOG
ME uypaaia, XPNOIPOTIOINCTE TTAPOXr PEUMATOG TTou OI0BETEl QUTOPATO
diakotmn diapporig (RCD). H xprion evég RCD peiwver Tov Kivouvo
NAEKTPOTTANGiOG.

3. MPOZQMIKH AZ®AAEIA

a)* Na gioTe o eypyopon, TIPOCEXETE TI KAVETE KAl XPNOIMOTTOIEITE
TNV KoIvly Aoyikfl Otav xeipifeote €éva nAeKkTpikO gpyalAeio. Mn
XPNOIUOTIOIEITE NAEKTPIKG epyaAsia OTav €i0TE KOUpPOAOUEVOI | UTTO
TNV ETTAPEIN VOPKWTIKWY, AAKOOA 1| @apudkwy. Mia oTiypr EAAeIwng
TTPOCOXNG KATA TN XPri0N TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU PTTOPET VO TTPOKAAEDE!
ooBapr) cwuaTikr BAGRN.

B)* Xpnoipotrolgite €§O0TMAICHO TTPOCWTITIKNAG TTpooTaciag. [avia va
(POPATE TTPOCTATEUTIKA HaTIWV. O TTPOCTATEUTIKOG EEOTTAIONAG, OTTWG TT.X.
MAOKa OKOVNG, avTioNIoBNTIKG TTaTrouToIa a0QOAEiag, OKANPO KATTEAO
TTPOCTOTEUTIKA VIO T AUTIG KO TO XEPIA, TTOU XPNOIUOTTOIEITAI OTIG KATAAANAEG
OUVOAKEG PEIWVEI TIG CWHATIKEG BAABEG.

Y)* ATrouyn akouoiag ekkivnong. BeBaiwBeite 611 0 S10KOTITNG €ival
0TNOEOT ATTEVEPYOTTOINONG TIPOTOUCUVOETETE TO EPYAAEio TNV TTYR
TPOPOS0Tiag /KAl GTNV UTTATAPIC KAl TIPOTOU TO KPATAOETE OTA XEPIA
000G N TO HETAPEPETE. AV KATA T HETAPOPA NAEKTPIKWYV EPYAAEIWV EXETE TO
OAKTUAG 0aG ETTAVW OTO SIOKATITN i} av EvepyoTToiNBoUV eV O BIAKOTITNG
eival TTaTnuévog, PTTopei va TTPokAnBEei aTuynua.

8)* ATTOMOKPUVETE TUXOV KA€ISi pUBUIong | odoviwTd KAelSi TTpIv
aT1rd TNV EvepyoTroinon Tou gpyalgiou. ‘Eva 0dovtwTtd KAEIBi i €va KAEISI
PUBUIONG TTOU TTAPEUEIVE OUVOEDEUEVO OE KATTOIO TTEPIOTPEPOUEVO WEPOG
TOU NAEKTPIKOU £pyaAEiou UTTOPET va TIPOKAAECEI CWHOTIKA BAARN.

€)* Alatnpeite TNV 100ppoTTia 0ag. PPOVTIOTE VA OTEKEOTE OWOTA,
SlaTnpwvTag TAvTa TNV I0oppoTTia oag. 'Etol pmopeite va €xete
KaAUTEPO EAEYXO TOU NAEKTPIKOU EPYOAEIOU O€ TTEPITITWON N AVOREVOUEVWY
KATAOTACEWV.

¢)* Na @opdrte TnVv KardAAnAn evdupacia. Mn @opdre @apdid polxa f
KoouuoaTa. AIOTnPEITe Ta JaANIG, Ta poUXa Kal T YAVTIO 0OG HaKpId aTtrd
Ta KivoUpeva pépn. Ta @apdid pouxa, Ta KOOUAMATA 1) Ta HOKPIA JOAAIG
JTTOpPEi VO

TTNOCTOUV OTA KIVOUHEVA PEP).

n)e Av éxere oTn 3100g0] 00G OUOKEUEG yia oUvdeon oe SiaTdgelg
£8aywyng kai CUAAOYAG OKOVNG, PPOVTIOTE YId Th

owoTh ouvdeon kai Xpron Tous. H xprion didragng ouAAoyng okovng
MTTOPEI VA PEIWOEI TOUG KIVEUVOUG TToU OXETI{OVTaI PE TN OKOVN.

n) Mnv a@AveTe TNV QUTOTTETTOIBNGN TTOU OTTOKTATE QTG T CUXVA
XPAON €PYOAEiWV vo COG KAVEI VO OYVOEITE TIS YEVIKEG OPXES
ao@algiog. Mia ammpdoekTn evépyela UTTOpEi va odnyroel oe coRapd
TPaUUATIOPO 0€ KAGOUATA TOU OEUTEPOAETTTOU.

i) Alatnpeite TIG AOBEG Kau TIG EMIQPAVEIEG TIPOOPUONG OTEYVEG,
koBapég kai amaAlaypéveg améd Addia kai ypdoa. O oNoBnpég AaBég
Kal ETTIPAVEIEG TIPOOPUONG OEV ETTITPETTOUV TNV ACPAAr] TTPOOPUON Kal ToV
€Aeyxo Tou epyaAeiou o€ aTTPOBAETITEG KOTAOTATEIG.

4. XPHZH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPIAAEIOY

a)e Mnv médete 10 NAEKTPIKO gpyaAeio. XpnOIUOTIOIEITE TO CWOTO
NAeKTPIKO EPYaAEio yia TNV eQapuoyr odg. To GwoTo NAeKTPIKS pyaleio
Ba kavel Tn douAeid KaAUTEPO Kal ag@aAéOTEPA e TNV TaXUTNTA yia TNV
otToia €xel OXedINOTEL.

B)* Mn xpnoipotroigite To NAEKTPIKO epyoleio av dev Aeiroupyei o
S1aKOTITNG evepyoTToinong/amevepyorroinong. OToIodNATIOTE NAEKTPIKO
epyoAgio dev pTTOPE va eAeyxBei attd TO BIAKGTITN TOU gival ETTIKIVOUVO Kail
TIPETTEI VO ETTIOKEUQOTEI.

Y)* AmmoouvdéoTte 1o BUopa améd TNV TNy TPo@odooiag i/kal TNV
MTTaTApio OTTO TO NAEKTPIKO £PYOAEiO TTPOTOU KAVETE OTTOIASNTTOTE
pUBHION, aAAGEeTE BoNBNTIKG ESOTTAIOO N ATTOBNKEUOETE TO NAEKTPIKO
gpyaAgio. AuTd Ta TTPOANTITIKA UETPOA OOQAAEING PEIWVOUV TOV KivOuvo
akoUaIag KKIvnong Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou.

8)° ATroBnkeUeTe T NAEKTPIKA £PyOAEiar TTOU Sev XPNOIUOTTOIOUVTAI
MOKPIG atré TraudId Kol PNV EMITPETETE O GTOMA TToU Sev gival
€SoIkEIWPEVA e NAEKTPIKA gpyaAeia i Sev £xouv BloBdoel aUTEG TIG
odnyieg va xeipifovral To NAEKTPIKO epyaleio. Ta NAeKTPIKG epyaAeia
ival TKivOUVa OTa XEPIA N EKTTAIBEUPEVWIV XPNOTWV.

€)* ®POVTIOTE yIO TN CUVTAPNOT TWV NAEKTPIKWYV epyaAEiwv. EAEyETE
yia €o@aAuévn avTioToixion ) O£0IMO TwV KIVOUUEVWY JEPWY, Yia Bpalon
TOUG KOl yiat GAAN KATGOTOON TTOU UTTOPET VO ETTNPEACE! TN AEIToUpyia Tou
NAEKTPIKOU epyaleiou. Av £XOUV KOTAOTPOWPE], PPOVTIOTE VO ETTIOKEUATETE
TO NAEKTPIKO EPYOAEio TTPIV aTTd TN XPron. MoAAG aTuxfpaTa TTpokaAoUvTal
AOYW KAKAG GUVTAPNONG TWV NAEKTPIKWY EPYAAEIWV.

¢)* Alatnpeite auiXpunpd koi KaBopd To gpyaAsia Komhg. Ta cwoTd
ouvTnPnUéva epyaleio KOTTAG HE aixunpd akpa KOTTAG gival AiyoTepo Tmoavé
Va JUTTAOKGPOUV Kal TTI0 €0KOAO va eAeyyBoUv.

n)* XpnoiyoTroleiTe To NAEKTPIKO epyaleio, To BonbNTIKG £§OTTAIOUO
KOl T MEPN TOU €pyaAgiou K.ATT. oUMQWVA ME OQUTEG TIG OBNYieg,
Aaupdavovrag utTTown TIG CUVONKEG Epyaaoiag Kai TNV idia TNV epyacia
Trou Ba ekTeAéoeTe. H Xprion Tou NAEKTPIKOU epyaAEiou yia epyaaieg AANEG
aTmd QUTEG YIO TIG OTTOIEG TTPOOPICETOI PTTOPEI va TTPOKAAECE! ETTIKIVOUVN
KaTaoToon.

- 36 -



@ STAYER

Autd TO €eyXelpidlo gival akpIBEG KATA TNV nUEPOMNvVia
KOTAOKEUNG TOU PNXavAPaTog oag. MNa TTANpogopics yia
Ta TEXVIKA OedOPEVA TOU PNXAVAPOTOG TTOU ayopdoare
Kal yia €AEYXO VIO EVNUEPWOEIS TWV PNXOVANATWY WaG,
MTTOPEITE VA ETTIOKEPTEITE TOV OIKTUAKO TOTTO:
www.grupostayer.com

1_NMPOEIAOMNOIHZEIY AXOAAEIAY TIA
TO ZYTKEKPIMENO MHXANHMA

KpatAoTte 6A0 TO CWHO COG HAKPIA aTrd TO TrPIoVI
orav gival oe Agitoupyia. [piv xpnOIPJOTIOINCETE TO
TPIGVI BePaiwdeite 6T N aAucida dev EpxeTal o€ £TTAPNA
ME OTIONTTOTE.

Kpatiote TiIg Adfég oTeyvég Kal amraAAaypéveg
uypaoia kai Add1. Mia oAioBnpr] Aapr] evdéxetal va
odnynoel o€ atuxfuaTa.

Kpardte mdvia 10 £pyaAgio kal pe 1o dU0 Xépia,
TOTTOBETWVTAG TO £va XEPI 0TNV KUpIa AaBn va eAEyxeEl
TN oKAvOAAn kai To AAAO XépI va KpaTd Tn BonénTikn
AaBn. Av kpatdrte 1o epyaAeio pévo pe TO €va xEpl A
AavBaopéva utropei va eTTéABouv aTuxiuaTa.

Kpardre mmavra 10 gpyaAeio amd TIG TTEPIOXEG ME
KaouTtooUK. To Trpidvi Ba ptropoulce va KOWel KATTOIo
KPU@O KOAWDIO Kal va TTPoKaAEoel NAEKTpOoTTANSia GTOV
XEIPIOTH.

ATTEVEPYOTTOINOTE ANECWG TO NAEKTPIKO epyaAeio edv
a0l EUTTAOKNA.

OTtrote gival duvatov, o@igTe TO TEPAYIO ETTESEPYATiOg
HEe o@IykTAPpES R AaBideg o@iykTApwY. Av Kpatdre
TO TeUdyIO e€TeCepyaoiag e 1o xépl 1 TAvw OTO CWUA
MTTOPEI Va TTPOKANBOoUV aTuxuaTa.

Alatnpeite wavra pia oTtafepr) Kol aoc@AAn oTdon
gpyaciag. H xprion Tou epyaleiou oe APRoAeg BEoelg
MTTOpPEl va TTPOKOAECEl aTUXNMOTA. KAVETE QOQAAEIG
KOTTEG OKOUUTTWVTAG TO TTPIOVI OTO CnEio aThpIEng Tou
epyaAeiou.

Mnv emixeipeite va KOWeTe OTIBATTOTE MEXPI TO
MNXavnua va gvepyotroinBei kal va AsIToupynoel pe
mARpPN 10XU. Edv 10 €pyaAeio Asitoupyei evw €pxeTal
o€ €TTOQN UE OTTOIOdNTTOTE UAIKO, N aAucida utropei va
avatndnaoel A va JTTAOKAPE! TIPOKAAWVTAG ATUXUATA.

O1av OAOKANPWOETE PIO KOTTH, ATTEVEPYOTTOINOTE TO
EPYOAEIO KAl MNV TO AQAIPECETE ATTO TO UAIKO HEXPI
va oTapaTAOEl EVTEAWG. Me TOv TPOTTO AUTO PTTOPEITE va
ATTOQUYETE TNV AvaTTA®NGON Kal TNV ETTIOTPOQN).
Xpnoiyotrolgite povo aAucideg kal pdpfdoug TTOU
gival og dpiotn kardotaon. H xpron OTodwuévwvY
Il KATEOTPOAUMUEVWY OAUCIdWYV UTTOPEI va €TTNPEACElI TV
TToIOTATA TNG KOTTAG KAl VO TTPOKAAETEl ATUXAMUATA.

Mnv oTapatdre TO TIPIOVI AOKWVTOG UTTEPBOAIKNA
mmieon kard Tnv Komn A mié{ovrag TAdyla TO UAIKO
KOTrig. Autd Ba ptropolce va TTPOKaAéoel {nuia OTo
epyoAeio kal va oOTdcel TNV oAucida  TTPOKAAWVTAG
atuxAuaTa.

XpnoIYoTroINOTE TTPOCTACIO OEPUATOG, HATIWV Kal
OVATIVORG.

ATTOQUYETE TIG EMIOTPOPEG, TIG AVATTNOACEIG KAl TA
HITAokapiopara. AuTd Ta TTEPIOTATIKA GUMPaivouv éTav
ayyiCete OTTOIOBATTIOTE UAIKO HE TNV GKPN TOU TIpIovIoU
o¢ Aeimoupyia ) étav KAveTe KOTTA 0€ UAO OTTOU N TOWN
TreplopileTal amd 10 BAPOG TOUu Tepayiou €TTEEEpyaTiag
TTou ouykpatei TNV aAucida. OTav 10 epyaAeio BpiokeTal

oe TETOIOU €idOUG KATAOTACN, TO €PYOAEi0 PTTOPEI va
avatnonoel Biaia Tavw OTO UAIKO, va WTTAOKAPICTEN 1)
va TTPOoKaAéoel pia avatmdnon wlwvtag To epyalcio
€vVavTiov TOU XEIPIOTA.

OAgg o1 ev Aoyw kataoTdoeig 0éTouv o€ Kivduvo Tov
XEIPIOTA, YI' auTO TTpéTrel va dideTal 1IBIaiTEPN TTPOCOXN
Kal va TpouvTal OAEG ol TTPo@QUAGSeIg ao@algiag Tou
TTAPOVTOG EYXEIPISiou 0dNYIWV Xpriong:

- AlaTnpeite oTA0EPOS KPATNHA, KPATWVTAG T SAXTUAC
Kal GAAa péPN TOU CWHATOG POKPIA aTTd TNV aAucida.
Kpatwvtag 10 gpyaAecio oTaf@epd MTTOPEITE VA TO
eAéyéeTe oe epiTTWON avamRdnong r avdkpouong.
- Mnv k6Bete ot dPBoAeg, aoTabeig, TEVTWHEVES N
UTTEP TOU WHOU B£0EIG YIa va ATTOQUYETE TNV aKOUOoIA
E€TTA@R ME TNV AKPN TOU EpYyaAgiou.

- Xpnolpotroleite HOVO  eYyKEKPIMEVA Ommd  TOV
KOTOOKEUAOTA AVTAAAOKTIKA.
- KpatoTte TNV oAucida ko@tepy Kal OAa T

€§apTAPATA KAAG CUVTNPNHMEVA KOl PPOVTIOMEVA.

- Mpiv TNV évapén Twv gpyaociwv BeRaiwbdeite O6TI N
aAucida gival o€ KAA) KATAOTOOT), CWOTA TEVTWHEVN,
MiTraopévn kail TotroeTnpévn otn pApRdo, ye OAa Ta
eCapTApaTa ac@alicpéva oTn €0 TOUG.

XPHZH KAl ®PONTIAA MMATAPIQN
Mnv avoiyeTe TNV ptratapia. Kivduvog BpaxukukKAWPATOoG.
Mpo@uAdoceTe T ouokeur ammd Tn BepudTnTa.,

T.X. ammé TN ouvexn éviovn NAIAKR oKTIVOROAIQ,
QWTIA, vepod Kal uypaaia. Kivduvog ékpnéng.

i

max.50°C

>e TepimTwon {nuUIGG Kal akat@AANANG xpriong Tng
MTTaTaPIOG, UTTAPXEI TO EVOEXOUEVO EKTTOUTTAG OTUWV. Z€
TEPITITWON eVOXAOEWY, £€a0@aAlioTe KaBapd aépa Kai
¢ntAoTe 1aTpIkr BorBeia. O aTpoi utropei va epedicouv To
AVOTTVEUOTIKO cUOTNMA.

XPNOIUOTIOIEITE TNV JTTATOPIa PJOVO G OUVOUQCHO HE
TO NAEKTPIKO epyaleio TNG STAYER. Auto 10 PETPO POVO
TOU TIPOOTOTEUEl TNV pTTATAPia Ao TNV ETTIKivOUvN
uTTEPPOPTWON.

XpnoiyoTrolgite pévo yvnoleg pymratapieg Tng STAYER e
TNV Tdon TToU avaypd@EeTal TNV TIVOKIOO OTOIXEIWV TOU
nAekTpIikoU epyaleiou cag. Otav xpnoiPoTroiEiTe GAAEG
MTTOTAPIEG, TT.X. ATTOMIUAOEIG, ETTIOKEUAOUEVEG UTTOTAPIESG
1 GANEG PAPKEG, UTTAPXEI KiVOUVOG TPAUUATIONOU KaBwWg
KAl UAIKWV ¢nUIwV atrd TNV €KPNEN Twv PTTATaPIWV.

Mnv ouveyioete va ECeTE TOV BIOKOTITN €vepyoTToinong/
QTTEVEPYOTTOINONG META TNV QUTOPATN QATTEVEPYOTTOINON
TOU pnxaviuaTtog. H ytrarapia pytropei va utrooTtei ¢nuid.
H pmratapia ival eEomTAiopévn pe pubuIoTA Beppokpaaiag,
0 OTroiog EMITPETTEl TN @OPTION HMOVO €viOG €UPOUG
Beppokpaciag petagu 0 °C kai 45 °C. Me autdv Tov TpOTTO
ETTITUYXAVETAI JEYAAN SIdpKeIa (WA TNG PUTTOTAPIAG.
TnPAOTE TIG GNUEIWCEIS YIA TNV ATTOPPIYN.

XPNOIUOTIOIEITE POVO TOUG QOPTIOTEG WTTATAPIWV TTOU
avagépovtal oTn oeAida egapTnudTwy. Mdovo autoi ol
POPTIOTEG UTTATAPIWV €ival KATAAANAOI yia Thv PTTaTapia
16vTWV AIBiou Tou NAEKTPIKOU £pyaAgiou 0ag.

H umatapia mTapéxetal PEPIKWG @opTiopévn. lMa va
€€a0@aAioeTE TNV TTANPN XWPENTIKOTNTA TNG HUTTATAPIAG,
QopTioTe TTAAPWG TNV pTTaTApia OTO QOPTIOTH TIPIV
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@ STAYER

XPNOIYJOTIOINCETE TO NAEKTPIKO €PYOAEIO TAG yIa TTPWTN
®opda.

H ptrartapia 16vTwy AIBiou ptTopei va gopTifetal avd Taoa
OTIYMA XWpPIg va peiwveTal n didpkeia (wng TnG. H diakoTrh
NG Oladikaciag @oépTiIong Oev TTPOKAAEl CnuIG OTNnv
pTTaTapia.

H pmratapia 16vTwyv AiIBiou TTpooTarteUeTal ammd Tnv TANPEN
ek@opTion. Otav n utratapia eivar adeia, 10 Pnxavnua
QTTEVEPYOTTOIEITAI PEOW TTPOOTATEUTIKOU KUKAWPOTOG: To
TOTTOBETNUEVO EPYaAEio eV TTEPIOTPEPETAI TTAEOV.
MpooTacia utrepPOpPTWONG avaAoya pe Tn BepPokpaaia
Ot1av xpnoigotroleital OTTwG TTPORAETTETAI, TO NAEKTPIKO
epyaAeio Oev  JTTOPEl  va  UTTOOTEN  UTTEPQPOPTWOT.
Otav 10 @opTtio €ivar TTOAU uwnAd 1 yivel utépBaon
TOU E€MTPETOUEVOU  €Upoug  Bepuokpaaiag  0-50°C
TNG MTaTOPiag, n TaxUTNTa MEIWVETAL. TO NAEKTPIKO
epyaieio dev Ba Aeitoupyei o€ TTAAPN TaXUTATA WEXPI N
JTTaTapio va @TacEl oTnV EMITPETTOUEVN Bepuokpaacia.
H akouoia evepyotroinon Tou OIOKOTITR evepyoTToinong/
QATTEVEPYOTTOINONG PTTOPEI VA TTPOKAAECEI TPAUUATIONOUG.
AvoigTe TOV OQIYKTPA XWPIG KAEIDI 2 TTEPIOTPEPOVTAG TOV
TTPOG TNV KATEUBUVON TTEPIOTPOPNG, MEXPI VO UTTOPE va
eloaxOei To epyaAeio. TOTTOBETAOTE TO EPYAAEio. ZQiETE yep&
TO KOAGPO TOU OQIYKTAPA XWPIG KAEIDI 2 PE TO XEPI TTPOG
TNV KaTeUBuvaon TTEPIOTPOPNAG. AuTO ac@aAilel auTtouaTa
TOV OQIYKTAPA TOU TpuTTaVIoU.

To kAcidwpa atreAeuBepwveTal TTAAI yIa VO APAIPECETE
TO EPYOAEIO APOU TTPWTA OTPEWETE TO KOAAPO TTPOG TNV
avTiBeTn Katewbuvon

2_MNEPITPA®H AEITOYPTIAZ

TOMOOETHZH H 2TEPEQZH TOY EPTAAEIOY

AlaBdoTe OAeG TIG TTPOEIBOTIOINCEIG ACPAAEIAG Kal OAEG
TIG 00nyieg. H pn Tpnon Twv TPOoEIdOTTOINCEWY KAl TWV
odnyIwv UTTOPEi va TTPOKAAETEl NAEKTPOTTANEia, TTUpKayId
/kal coBapd TpauuaTiouo.

ENAEAEITMENH XPHZH

To epyaAeio €xel oxedlaoTei yia TNV KOTTA KAAdIWV, BAuvwv
Kal MIKpWV OEVOpWY 0Tn Yewpyia, TNV KaANIEpyEIa Kal TNV
KNTTOUPIKI)

XAPAKTHPIZTIKA NPOIONTOX

H apiBunon Twv XApOKTNPIOTIKWY TOU  TTPOIGVTOG
AVOQEPETAI OTNV ATTEIKOVION TOU UNXAVHHOTOG OTn OgAida
TWV YPAPIKWV

MpooTaTEUTIKO

PaBdog.

AAuacida.

>nueio oTAPIENG.

MoxA6¢ aAuaidag

2kavoaAn

KoupuTtri KAEIBWPATog aopaeiag

BonontikA Aafn

9 XuaoToixieg

10 Bida ouooiyéng

11 KoupTri ammoouvdeong Ptratapiag

0O NO G~ OODN-

ZYNAPMOAOIHZH

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger
al usuario de los efectos por vibraciones como por
ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de
los utiles, conservar calientes las manos organizacion de
las secuencias de trabajo.

MONTAJE

®opTION PITATOpiag

XpNOIUOTIOIEITE MOVO TOUG POPTIOTEG UTTATAPIWY TTOU
avagépovrtal oTn oelida e§apTnudrwy. Mdévo auToi ol
QOPTIOTEG PTTATAPIWY €ival KATAAANAOI yia TV pTTaTtapia
I6VTWV AIBiou Tou NAEKTPIKOU epyaAEiou 0aG.

Znueiwon: H ytratapio TropéxXeTal JEPIKWG QOPTIOHEVN.
MNa va eCao@alioete TNV TIAAPN  XWENTIKOTATA TNG
JTTaTOPIaG, POPTIOTE TTANPWG TNV YTTATAPIO OTO QOPTIOTN
TIPIV  XPNOIUOTIOINCETE TO NAEKTPIKO €pyaAcio cag yia
TTPWTN POPA.

H pmrarapia 16viwv AlBiou ptropei va gopTigeTal avd
mwAoa OTIYMA XWEIG va JeIwveTal N Sidpkeia JwAG TNG.
H diokotr Tng diadikaoiag eopTIong dev TTPOKAAEl nuId
oTnv PTTarapia.

Mnv ouvexioete va Tmiéfetre  TOV  SIOKOTITH
EVEPYOTTOINCNG/ATTEVEPYOTTOINONG PETA TNV QUTOUATN
OTTEVEPYOTTOINOT TOU PNXavipaTog. H ptratapia ytropei
va uttooTei ¢nuid.

MNa va a@aipéceTe TNV PITATAPIA 5, TTOTAOTE TO KOUMTTI
EekAeidwparog Tng pmratapiag 9 kai TpaBRTe TNV
piratapia é§w ammd TO NAEKTPIKO gpyaAeio TTpog Ta
omiow. Mnv aokeite 50vapn.

H pmarapia eivar  e§omAiopévn  pe  gAeykTA
0eppokpaciag NTC, o omoiog emiTpETTEl TN QOPTION
HOvo evTOg gUpoug Bepuokpaciag peTagu 0 °C kai 45
°C. Mg 1oV TPOTIO QUTOV ETTITUYXAVETAI PEYAANn Bidpkeia
(WNG TNG PTTaTaPIOG.

TnPAOTE TIG ONUEIWOEIS YIA TNV ATTOPPIYN.

TomoBéTnon Tng pIrarapiog

H ptrarapia (9) pérel va eicaxBei oto TTiow PEPOG TOU
epyaieiou oUpovTAg TNV atmoAd Katd PAKOG TNG TPOXIAG
ouvdeong PEXPI va ao@alioel oTn B€on TnG.

MNa va agaipéoeTe TNV PITaTapia, TTOTACTE TO KOUMTTI TNG
pTTaTapiog Kal TpanETe TNV YTTatapia atmaAd TTpog Ta EEw.

AAAayn pdapdou/alucidag (2 - 3) - Eik. A-H

AkoAouBAoTe Tnv akoAoubBia Twv elkOVwv OTn oeAida
5 yia va agaipéaete TN paRdo kal Tnv aAugida Kal va Ta
EYKOTOOTACETE €K VEOU.

1-Me 10 €epyaleio amTOoUVOEDEUEVO Kal TRV  UTTATAPIQ
AQAIPEPEVN, XEIPIOTEITE TOV JOXAO aAuaidag (5) (Eik. A).
2-Tupiote TOV pOXAO (B) apIioTEPOOTPOGA MPEXPI VA
EeBIdWOET TeEAEiwG, apaipwvTag Tov HOXASG Kal TO KAAUpUa
(Eikéva B).
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3-AgpaipéaTe TN paRdo Kai TNV aAucida (2-3) epovTifovTag
va pnv TpauvpaTioTeite (Eikéva IM).

4-Ta va eykaTaoTAoeTe TNV aAucida (3), Pepaiwbeite
6Tl n karevBbuvon Twv OOVTIWV €ival CwaTh TIPIV TNV
ToTToBeTACETE 0TN PARdO (2) (Eikdva A).

5-TommoBetoTe TN PAGROO pe TNV oAucida (2-3) oTo
00ovTWTO TTagIuadl, agou BeBaiwbeite 6T N aAucida
TaipIddel oTo TTagINAdl Kal eTTOANBEUCETE OTI UTTOPEI va
KivnBei kavovikd. (Eikova E)

6-TotroBeTr|OTE TO KAAUMMPA TTIOW OTNV APXIKA Tou B€on,
TTPOCEXOVTAG Ol GUVOECUOI TOU KAAUPPATOG va Taipialouv
oTo TepiBAnua Tou gpyaAeiou (Eikova ZT).

7-BidwoTte Tov POXAO TTPOG TA TTiOW TTEPIOTPEPOVTAG
Tov 0egi6aTpoa (Eikova Z). BeBaiwbeite o1 n €vraon
ouo@IEnG TNG aAuaidag (3) ival cwaoTh.

8-EmoTpéwTe TO KOUUTTI TOU PMoxXAoU (5) oTnv apxIKA Tou
Béon, yia va puBuiceTe TNV Tdon Kai Tn 8€on TNG aAuaidag
(3) (Eikéva H).

Tavuon Tng aAucidag (3)

H aAucida tpétel va diatnpeital oe péon €vraon. Edv n
évraon eival xapnAr, n aAucida uTTopei va oTracel Katd
TNV KOTTI) TTPOKOAWVTOG aTuxfpaTa. Mia aAucida TTou givail
TTOAU OQIXTH) @BeipeTal ypriyopa Kal UTTAPXE! KivOuvog va
OTIACEl, TIPOKAAWVTAG ATUXAHUATA.

1-Xohapwote  ehappd  TOoV  POXAG  aAucidag  (5)
akoAouBwvTtag Ta onueia 1 kar 2 oto TuAPa ANGlovTag
TNV aAucida/pdpdo (Eikdveg A kai B).

2-EvepyAoTe otn Bida tavuong (10) pe €va katoafidl.
Mepiotpépovtag Tn Bida degidoTpoa, n alucida o@iyyel,
EVW UE TTEPIOTPOPN APIOTEPOCTPOPA QUTH XOAAPWVEL.
3-EAéyte Om n Tdon €ival €TTApkng, autd MTTOPEi va
eleyxBei TpaBwvTtag ammaAd Tnv aAucida KaTa PAKOG TNG
Miag TTAeupdg TNG pdRdou. Eav n aAucida atréxel 3-4 mm
ammd TN PARS0, ATTOKOAUTITOVTAG TNV €C0WTEPIKN TTAEUPd
TWV ouvOECUWY, N TAoN €ival CWoTH.

4-3@icte ¢avd Tov PoxAG TnNG aAucidag (5) Kal OTEPEWOTE
TOV OTwg UTTodEIKVUETAl OTnv  evotnTa AAAayr Tng
aAucidag/pdpdou ota onpeia 7 kai 8 (Eikdveg Z kai H).

Aitravon Tng aAuagidag (3)

>uvioTtdral n AitTravon NG aAuaidag Trpiv atmd KABe xpron.
1-A@aipéoTe To KAAUppa TNG papdou (1) akoAouBwvTag Ta
onueia 1 kai 2 Tng evoTnTag AAayn TnG aAuaidag/pdpdou
(Eikéveg A kai B).

2-Aiywg va agaipéoete T paBdo kai Tnv aAucida,
EQPAPUOOTE TTPOOEKTIKA TO AITTAVTIKO A TO AGdI pe éva
dlaveunTtn otnv aAucida (3) kal oTo ypavad TNG aAucidag.
XpnolyoTrolgite Povo BloatroikodouAoipa €Aala, €10IKA yia
aAucideg aluooTtTpiovwy. EQapudoTe TTPOOCEKTIKA TO AGDI,
(OTE VA PNV UTTEPQOPTWOETE TNV aAuaida Kal T papdo.

3-AvTIKOTOOTAOTE TO KAAUPMA Kol OQigTe Eava TO POXAO
aAucidag (5) kal aoc@aAioTe TO OTTWG UTTODEIKVUETAI OTNV
evoTnTa ANayr TnG aAucidag/pdfdou oTa onueia 6, 7 Kai
8 (Eikdveg 2T, Z kai H).

3 XPHZH

ZYNAEZH/ANOZYNAEZH

Eicaydyete T ptratapia, apou BeRaiwbeiTe 0TI £xEl ETTAPKN

@OpPTION, aKOAOUBWVTAG Ta BripaTta TTou TTePIypd®ovTal
OTO ONUEio 2 Tou TTAPOVTOG eyXEIPIBiou.

MatAoTe TO KOUUTTi KAEIBWPATOG ao@aAgiag (7) Kal, oTn
ouvéxela, TTATAOTE TN okavddAn (6) yia va EVEPYOTTIOINOETE
TO gpyaAcio.

MNa va oTapatnoere 10 epyaAcio, aTTeAeuBepwaTE TN
oKavOaAn (6).

"EAeyxog TNG auTOMATNG TTEBNONG

[pIv KAVETE OTTOIECONTTIOTE KOTTEG, KPOATAOTE TO £PYOAEio
oe adpavela Kal atreAeuBepwaTe TN okavddAn (6) yia
va OTauoTAceTe TO pnxdvnua. H aAucida mpéter va
oTopaTAcEl 1 OEUTEPOAETITO MPETA TNV aTtreAeuBépwaon
NG okavdéaAng. Av dev cuuBei autd, GUPPBOUAEUTEITE TNV
TEXVIKI UTTNPECIA KAl unv XPNOIUOTIOINCETE TO £PYAAEIO.

AEITOYPTIA

MPOEIAONOI'HZEIZ

- [oT€ unv XpNOIUOTTOIEITE TO EPYAAEIO UE TO TTPOCTATEUTIKO
TOU TTPIOVIOU TOTTOBETNUEVO.

- Moté pnv aaipeite 10 TTPOOTATEUTIKO (1) 1 va TO
XEIPICEOTE EVW EPYALEDTE.

- [MoTé pnv evepyoTroIEiTE TO EpYyaAEio av N aAucida épxeTal
o€ eTTaPn | oTNPICeTAI O€ OTTOI0ONTTOTE UAIKO.

- Na €iote TTpooeKTIKOi KOTA TNV KOTTH KAAdIWvV, KaBwg
n Tieon TToU dnuioupyeital amdé 10 BAPOG TOU KOPPEVOU
KAadIoU uTTopEi va 0ag KAvVEl va XAOETE TOV €AEyXO TOU
epyaAeiou.

- Na eioTe TpooeKTIKOi 6TV KOPETE PEYAAOUG Bdauvoug
Kal pioyoug, KaBaT gival eUkauTTTol Kal Ba ymropoucav va
MTTAEEOUV OTNV GAUGIdA Kal va TTETAXTOUV £EW.

Kot

AQoU evepyOTTOINOETE TO €PYOAEIO OTTWG TTEPIYPAPETAI
otnv evotnta ON/OFF, agnoTe To epyaAcio va @TACElI OTN
MEYIOTN TaXUTNTA TOU TTIPIV OPXIOETE VO KOBETE OTTOIODNTTOTE
UANIKO.

2TnpEi¢Te TO EPYAAEIO OTNV TTEPIOYK I KOTTAG XPNOIMOTTOIWVTAG
TO onueio oTApIENg (4) KATw aTd TNV aAucida Kai Tn
paBdo. MOAIG TO epyalcio aTnpixOei, TTPOXWPAROTE PE TNV
KOTTH €QapPOloVTaG EAA@PIA TTiEGN TTPOG TNV KATEUBUVON
NG TOMAG.

OT1av KAVETE I KOTT, TO epyaAeio Ba TpaBnel TTpog Ta
EUTTPOG TO UAIKO TTOU KOBEeTal. MNa va atro@UyeTe TTBAVEG
TTapEPPOAEG, e€oudeTepwaTE TN OUVAPN QUTA TPARWVTOG
TO €pYOAEio EAAPPWG TTPOG Ta TTIOW KABWG KAVETE TNV
TOMA.

4 >YNTHPHXZH KAl ZEPBIZ

ZYNTHPHZH KAl KAOAPIZMOZ

Mpiv amd omoiadAmoTe epyacia oTo pnxavnua (r.x.
ouvTApNnon, aAAayr epyoAgiou K.ATT.) KaBWG Kal KaTd
TN METAQOPA Kal TNV aTroBrkeuon, pubuileTe TTAVTA TOV
OIaKOTITN QOPAG TTEPICTPOPAG OTNV KevIpik B¢éon. H
aKkouala evepyoTroinon Tou OIOKOTIT  evepyoTToinong/
QTTEVEPYOTTOINONG MTTOPE] VA TTPOKAAETEI TPAUPATIOPOUG.

MNa v ac@aAni kal cwoTh Agiroupyia, dlaTnpeite TTAVTA TO
pNXAavnua Kai Tig oTTéG e€aepIoPoU Kabapd.
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KaBapiouog

A@oU oAoKANPWOETE TNV OTTOIONOATTOTE Epyacia, kabapioTe
TO €PYOAEIO yIa va aTTOQUYETE CUCCWPEEUCN POKAVISIWV
Kal TTPIOVIOILV OTa €0WTEPIKA PEPN TOU epyaAgiou, KATI
TTOU pEIWVEL TN didpkela {WAG Tou.

1-A@aipéaTe T0 KAAUPa TNG paRdou (1) akoAouBwvTag
Ta onueia 1 ka1 2 otnv evotnTa AAayn TG aAuaidag/
paBodou (Eikdveg A kai B).

2-KaBapiote 10 KAAUPPA TNG PARdOU, TIG AUAAKWOEIG
NG pApdou (2) kai Tov 0dovTWTO TPOXO TNG aAUCidag e
pMaAakn BoupToa. AQaipéoTe TUXOV TTplovidia 1) pokavidia
EUAou.

3-AVTIKOTOOTHOTE TO KAAUMUA KOl OQIETE Eava TO POXAO
aAucidag (5) kal ac@aAioTe TO OTTWG UTTODEIKVUETAI GTNV
evoTnTa AAayn TnG aAucidag/pdpdou oTa anueia 6, 7 Kai
8 (Eikdveg 2T, Z kai H).

AAAayn Tou repikoyxAiou Tng aAugidag

Av Trapatnproete o1l To TTAgIUAd TNG aAuaidag eivai
@Bapuévo atod Tn XpAoN, TTPETTEI VA AVTIKOTAOTOOEI.

MNa va avTikataoTAoETE To TTAgIUAdI TNG aAUcidag, TTPETTEI
TPWTA va a@aipedei n podéAa cuykpdtnong. AueoTepa
Ta PEPN TTPETTEI VA AVTIKATAOTAB0UV Tautoxpova. Agou
agaipéoeTe TNV TTOAIG pOdEAD OCUYKPATNONG Kal TO TTAAIO
ypavdad, ToTroBeTnoTE TTPWTA TO VEO ypavdadl Kal oTn
ouvéxela Tn véa podéAa oUyKpATNONG.

ZuoToIXiEg

Otav nutratapia dev eival TTAEOV AITOUPYIKH, aTTEUBUVOEITE
og €EOUCIODOTNHEVO QVTITIPOOWTTO €EUTTNPETNONG META
TNV TTWANGCN yIa T NAEKTPIKG pyaAcia Tng Stayer.

Av 10 unxdvnua trapouacidoel BAGRN TTapd Tnv TTpocoxn
Tou ©066nke Katd TIGC OI0dIKACIEG KATAOKEUAG KAl
QOKIUNG, N €mmokeun Ba pétel va die€axOei ammd kKEvTpo
eEUTTNPETNONG PETA TNV TTWANON YIa T NAEKTPIKA EpYaAEia
Tng Stayer.

META®OPA

O1 repiAauBavopeveg uTraTapieg 1I0VTwY AIBiou UTTOKEIVTaI
OTIC QTQITACEIS TNG VOMoBeTiag yia Ta  €TTKivOuva
geutmopelpaTta. O XPAOTNG WTTOPEl va METAPEPEl TIG
pTTaTapieG OBIKWG Xwpig Trepaitépw atraitrioelg. OTtav
peTa@épovtal atrd  TpiToug (TT.X. €vagpia peTagopd
1 METOPOPIKN €TaIpEiR), TTPETTEI va TnEOUVTAl EIDIKEG
amaITACEIS yIa TN OuoKeuooia kal Tn oAuavon. la
TNV TTPOETOIYACIA TOU QVTIKEIMEVOU TIOU ATTOOTEAAETA,
aTrauTeiTal N cUPBOUAN €18IKOU OTa ETTIKIVOUVA UAIKA.

ATTOOTEAAETE TIG UTTATAPIEG POVO €QPOOOV TO TTEPIRBANUA
Toug Oev €xel utrooTel ¢nuid. KoAuwTte pe Tavia n
ATTOKPUWTE TIG QAVOIXTEG ETTOPEG KAl CUOKEUAOTE TNV
pTTaTapia e TPOTTO WOTE VA PNV PTTOPEI va UETOKIVEITAI
péoa OTn ouoKeuaaia. TnPAOTE ETTIONG TOUG EVOEXOUEVWIG
M0 AETTTOMEPEIG €BVIKOUG KavOVIoPOUG.

ANOPPIVYH

To unxdvnua, Ta TTAPEAKOPEVO Kal N OuoKeuagia Ba
TTPETTEL va TTEPVOUV atrod OlaAoyr yia @QIAIK TTPOG TO
TEPIBAAAOV avaKUKAwWGT.

E Moévo yia Tig xwpeg TG EK:

Mnv atmoppiTrTeTe Ta NAEKTPIKA gpyaAsia padi pe Ta
OIKIaKd atroppipparal

J0powva pe TNV odnyia 2012/19/EE oxetikd pe 1a
atroBANTa €10WV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAICOU
(AHHE) ka1 Tnv e@apuoyr) Tng oto €Bvikd Oikaio, Ta
NAEKTPIKA epyaleia TTou dev gival TTAéOV XpNOIUOTTOINCIUA
TTIPETTEI VO CUAAEYOVTQI XWPIOTA KAl VO ATTOPPITITOVTAI JE
TrepIBaAAovVTIKG 0pB6 TPOTTO.
ZUOTOIXIEG MTTATAPIWV/PTTATAPIEG:
N I6vTwyv AiBiou:
dien | TPEITE TIG 0BNYiEG TNG EVOTNTAG

«MeTag@opd». Mnv amoppiTITeETE TIG OUCTOIXIES
MTTOTAPIWV/UTTOTOPIEG OE OIKIAKA QATTOPPIPMATA, QWTIA
r vepd. O1 ouaToIXieg UTTATAPIWY /UTTATAPIEG TTPETTEI VA
OUAAEyOVTaAl, VO OVAKUKAWVOVTAI A va ATTOPPITITOVTAI UE
TPOTTO QIAIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV.
Mévo yia TG xwpeg TnG EK:
O1 eAaTTwPOTIKEG R Gdeleg  ouaToIXiEG  MTTATAPIWV/

MTTOTAPIEG TTPETTEI VA AVOKUKAWYVOVTAI CUPQWVA PE TNV
odnyia 2006/66/EE.

TEXNIKEZ NPOAIATPAOEZ

C@ﬁ = MmaTapia
&>

=

=Tdaon
= Tpogodoacia ptrarapiag

= 21po@éc (Bpadeiag Acitoupyiag) BpaduTropiag

—_—

# = TaxUtnTa aAucidag

—>

B - Mcye6og papdou

1"‘1“? = [Mdaxog aAuaidag

|
e , , ,
X = ApIBUOG GuVOECHWY aTNV aAucida
@ = Bdpog
L,a = Z108un 10x00¢ AXOU.
L = 21a6uN TTieong Axou.

@

O1 TIgEG TTOU ava@EPOVTal ICXUOUV YIO OVOUAOTIKEG TATEIG
[U] 230/240 V - 50/60 Hz - 110/120 V - 60Hz. O1 Tiuég
QUTEG uTTOpEl va dlo@épouv yia XapnAdTepn Taon Kai
MOVTEAQ VIO OUYKEKPIPEVEG XWPEG.

= Advnon

NAHPO®OPIEZ A TON OOPYBO KAI TH
AONHZH

DopdTe KpAvVN TTPOCTACIO OKONG!

O1 peTpoupeveg TIPEG KaBopioTnkav oUPewva pe 1o EN
62841-1.

O1 TEXVIKES TTPOdIAYPAPES TTOU AVAPEPOVTAI £DW YivovTal
KOTAVONTEG EVTOG OPICUEVWV AVOXWY (CUPPWVA PE TA ETTI
TOU TTapOVTOG IGXUOVTA TTPOTUTTA).
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WARRANTY GENERAL CONDITIONS

In the STAYER IBERICA GROUP S.A. (from now on
“STAYER”), strict control processes are conducted to
comply with the security and quality required.

To understand the application area of this text, we
differentiate the following users:

- Users or consumers, as private individuals whose
acts are not related to their main comercial, business
activity or their main profession or trade. Legal persons
and entities without legal personality which act with
non-profit means in an unrelated comercial or corporate
enviroment.

- Professionals, whom obtain comercial, business or
working profits by using any STAYER product.

STAYER offers a guarantee for all of its power tools,
garden tools and welding tools, subject to the following
conditions:

1- STAYER offers a 36 month guarantee against
manufacturing defects or consistency issues, bearing in
mind that any issue must be easily visible or provable,
as the product will be tested at our labs to verify said
issues. If the product has been subjected to industrial or
professional use, said guarantee will cover exclusively
12 months since the first buyer aquired the product.

2- The following cases are exempt from the guarantee:

a. Any kind of defect or malfunctioning caused by
not applying the safety and maintenance instructions
given in the User’s guide.

b. Any damage caused by using other brand’s
accessories, incompatible accessories with the tool
model or faulty accessories.

c. Any manipulation, modification or repair
conducted by staff unrelated to STAYER or its
associated Technical Support Services.

d. Products with minimal deviations from the features
that do not impact on the tool’s optimal performance
and its value.

e. Products which have been connected to a
different voltage tenssion grid than the one stated
on the tool’s features, causing an electrical failure.

f. Products or components which have suffered
wear due to the normal use of the tool, being
said components consumables, accessories or
components subject to wear that must be replaced
by the owner.

g. Products that show any kind of misuse or
application which deviates from its original intended
uses, listed in the Users guide.

h. Products that show lack of correct maintenance
from the owner. The owner is responsible for the
tool’'s maintenance in order to preserve its service
life.

i. Accessories and tool consumables, as their
intended use has a limited service life that includes
wear.

3-In order to claim the guarantee rights, the tool
owner must first fill the repair order either digitally or
physically, and process it with the tool’s vendor or the
Authorized Technical Support Services before shipping
the tool. A copy of the purchase receipt or invoice must
be attached to the form where the purchase date can
clearly be seen. Shipping costs are not included if the
product is delivered to the vendor or the Technical
Support Services without processing the repair form
first.

4- If the Authorized Technical Support or STAYER is
unable to locate the defect or issue, STAYER will not
assume the shipping costs, nor the costs derived from
testing the tool to locate the issue.

5- Guarantee transfer is completely forbidden, the
guarantee does not cover second-hand products.

6- Duringthe guarantee application due tomanufacturing
defects or consistency issues, the product will remain
under STAYER’s custody in its facilities or its Authorized
Technical Support Services. During this period of time
the tool’s owner is not entitled to receive a substitution
tool in place of the product that is being repaired.

7-In order to correct the manufacturing defects or
consistency issues contemplated in the guarantee
terms, STAYER will only repair or substitute all the
necessary components free of charge in order for
the tool to perform according to the quality and safety
standards. STAYER withholds the right to substitute the
product for a similar one in cases where reparations
would not be possible.

You can find this information in other languages at:

https://www.stayer.en/



CONDICIONES GENERALES DE LA GARANTIA

En el grupo STAYER IBERICA S.A. (en adelante
“STAYER”), se realizan unos estrictos procesos de control,
para que todos productos cumplan con los parametros de
seguridad y calidad requeridos.

Para entender el ambito de aplicaciéon de este escrito,
diferenciamos:

- Consumidores o usuarios, como las personas
fisicas que actuan con un propdésito ajeno a su actividad
comercial, empresarial, oficio o profesion. Son también
consumidores a efectos de esta norma las personas
juridicas y las entidades sin personalidad juridica que
actien sin animo de lucro en un ambito ajeno a una
actividad comercial o empresarial.

- Profesionales, como aquellos que sacan un rédito
comercial, laboral o empresarial con la utilizacion de
cualquier tipo de producto de la marca STAYER.

STAYER ofrece una garantia para todas las herramientas
electroportatiles, de jardin y equipos de soldadura con
arreglo a las siguientes condiciones.

1- STAYER ofrece una garantia de 36 meses contra
defectos de fabricacion o faltas de conformidad para
el usuario o consumidor, teniendo en cuenta que
este fallo de fabricacion tiene que ser facilmente
visible o comprobable, ya que se analizara dicho
producto en nuestros laboratorios para analizar dicha
disconformidad. En el caso de que el producto en
cuestion haya estado sometido a un uso industrial,
profesional o similar, dicha garantia se limita
exclusivamente a 12 meses desde que se realizé la
compra por parte del primer comprador.

2- Los siguientes casos no estan contemplados en
la garantia:

a. Defecto en el producto, derivados de la no
aplicacion de las medidas de seguridad y de
mantenimiento del producto, indicadas en su
manual de instrucciones.

b. Que la herramienta haya sido dafada, debido
a que se han utilizado accesorios, consumibles o
repuestos de otras marcas, no compatibles con
el modelo original de STAYER o defectuosos que
provoquen dafos en el equipo o herramienta.

c. Que la maquina o producto haya sido manipulada,
modificada o reparada por personal ajeno al Grupo
STAYER o a sus Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados.

d. Variaciones minimas de las caracteristicas
del producto, que no influyan en su correcto
funcionamiento y en el valor del producto.

e. Productos que hayan sido conectados con una
tension o voltaje diferente a la indicada en las
caracteristicas del equipo, provocando un fallo
eléctrico.

f. Cualquier producto que haya sufrido algun
desgaste en alguna de sus piezas, por el uso normal
de la herramienta, siendo esta pieza un consumible,

accesorios o elemento sujeto al desgaste que
deberia de cambiarse por su propio uso por parte
del usuario.

g. Cualquier producto que presente una falla,
debida a un manejo inadecuado de la herramienta,
incompatible con los usos o aplicaciones indicadas
en el manual de la herramienta.

h. Productos que presenten una falla debida a que
el propietario no ha cumplido con el mantenimiento
correcto de la herramienta. EI comprador es el
encargado de realizar los mantenimientos del
producto que compra, para respetar su vida util.

i. Losaccesoriosyconsumiblesdelasherramientas,
debido a que tienen una vida limitada y se desgastan
en condiciones normales por su uso.

3- Para que se aplique el proceso de reclamacion
de la garantia, antes que nada se debera rellenar el
formulario de reparacion en formato fisico o digital, y
tramitarlo directamente con el vendedor del producto
o con los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados
correspondientes. Se debera adjuntar una copia del
justificante de compra, donde se vea claramente la
fecha en la que se produjo la compra. Los gastos de
envio no estaran cubiertos en el caso de que se envie
la herramienta al vendedor o al servicio técnico sin
haberlo tramitado con anterioridad.

4- En el caso de que los Servicios de Asistencia Técnica
Autorizados de STAYER, no detecten una falta de
conformidad o un fallo de fabricacién, STAYER no se
hara cargo de los gastos de envio, ni de comprobacion
de dicha anomalia.

5- Queda prohibido la cesion de la actual garantia, no
se aplicara en equipos de segunda mano.

6- Durante la aplicacién de la garantia por faltas de
conformidad o fallos de fabricacién, el equipo a reparar
quedara bajo custodia en las instalaciones STAYER o
los Servicios de Asistencia Técnica Autorizados, sin
derecho por parte del consumidor de obtener un equipo
de sustitucion durante el periodo de reparacion.

7- Para proceder a eliminar las faltas de conformidad o
fallos de fabricacion incluidos en las condiciones de la
garantia, STAYER se limitara a reparar o sustituir todas
las piezas necesarias de forma gratuita para que la
herramienta o equipo funcione correctamente acorde
a los parametros de calidad y seguridad. STAYER se
reserva el derecho de poder sustituir el equipo por uno
similar en casos donde no sea posible la reparacion del
equipo.

Puede encontrar esta informacion en otros idiomas en:

https://lwww.stayer.es/
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